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SYMBOLES

Ne pas exposer a la pluie et
a I'humidité.

AVERTISSEMENT
Pour réduire le risque de
blessures, I'utilisateur doit

lire Ia notice d'utilisation. Porter une protection
oculaire (lunettes de
1| Casse de protection Il sécurité).
Porter des gants
protecteurs.
E Equipement recyclable.
—

Ce produit est recyclable. Sl ne
peut plus étre utilisé, veuillez
I'apporter dans un centre de
recyclage de déchets.

RDOO @

@ Porter une protection
respiratoire.
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1. DOMAINE D'UTILISATION

Cet outil est concu pour décaper la peinture, braser les tuyaux, rétrécir le
PVC, souder et cintrer le plastique, ainsi que pour les usages de séchage et de
dégelage généraux. Il n'est pas congu pour un usage commercial.

2. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Modéle HG-DP2000
Alimentation 220-240V ~ 50-60 Hz
Puissance nominale 2000 W

1: 50 C 500 L/min
Temperature de I'air/Debit 2: 450 C | 250 L/min

3: 600 °C | 500 L/min



3. DESCRIPTION R

1. Buse a air chaud

2. Quies de ventilation

3. Interrupteur marche/arrét

4, Béquille

5. Bouton de blocage pour poignée pivotante
6. Cache frontal
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4. SECURITE

MISES EN GARDE DE SECURITE GENERALES CONCERNANT
LES OUTILS ELECTRIQUES

Lisez toutes les consignes de sécurité et toutes les
instructions. Ne pas respecter toutes les consignes de
sécurité et instructions peut provoquer un choc électrique,
un incendie et/ou des blessures graves. Conservez toutes les
mises en garde et toutes les instructions pour consultation
ultérieure. Le terme «°outil électrique® utilisé dans
les consignes de sécurité désigne votre outil électrique
fonctionnant sur le secteur (filaire) ou sur batterie (sans fil).

Cet appareil peut étre utilisé par les enfants de 8 ans et plus
et les personnes ayant des capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites ou dénuées dexpérience ou de
connaissance, Sils sont correctement surveillés ou si des
instructions relatives a I'utilisation de I'appareil en toute
sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont
été appréhendés.

Les enfants ne doivent pas jouer avec 'appareil. Le nettoyage
et I'entretien par l'usager ne doivent pas étre effectués par
des enfants sans supervision.

1) Aire de travail

a) Maintenez l'aire de travail propre et bien éclairée.
Les espaces sombres et en désordre augmentent les
risques d'accident.

b) N'utilisez pas les outils électriques dans
des atmospheres explosives, par exemple en

5



4. SECURITE

présence de liquides, fumées ou poussiéeres
inflammables. Les outils électriques génerent des
étincelles pouvant enflammer les poussiéres et vapeurs.

Veillez a ce que les enfants et les autres personnes
restent éloignés pendant l'utilisation d'un outil
électrique. Un moment d'inattention peut vous faire
perdre le contréle de l'outil.

2) Sécurité électrique

a)

La fiche du cordon d‘alimentation de loutil
électrique doit étre adaptée a la prise de courant.
Ne modifiez jamais la prise de quelque maniére
que ce soit. N'utilisez pas un adaptateur avec un
outil électrique avec mise a la terre ou a la masse.
Le risque de choc électrique augmente si la fiche est
modifiée et si la prise de courant est inadéquate.

Evitez tout contact physique avec des surfaces
misesalaterre oumisesalamasse, parexemple des
conduites, radiateurs, fourneaux et réfrigérateurs.
Il'y a un risque accru de choc électrique si votre corps est
relié a la terre ou a la masse.

N'exposez pas les outils électriques a la pluie ou
a des environnements mouillés. Si de I'eau pénétre
dans un outil électrique, cela accroit le risque de choc
électrique

Nemaltraitezpaslecordond’alimentation.N'utilisez
jamaisle cordond’alimentation pourporter, tirerou

débrancher l'outil électrique. Maintenez le cordon
6
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4. SECURITE

d’alimentation éloigné de la chaleur, de I'huile,
des arétes coupantes et des pieces en mouvement.
Un cordon endommagé ou emmélé augmente le risque
de choc électrique.

Lors de [l'utilisation d'un outil électrique en
extérieur, utilisez une rallonge électrique
appropriée a un usage en extérieur. Lutilisation
d’une rallonge congue pour un usage en extérieur réduit
le risque de choc électrique.

S'il est inévitable d'utiliser un outil électrique
dans un endroit humide, utilisez une alimentation
protégée par un dispositif différentiel a courant
résiduel (DDR). L'utilisation d’un DDR réduit le risque de
choc électrique.

3) Sécurité des personnes

a)

Restez vigilant, soyez attentif a ce que vous faites,
etfaitespreuvedebonsenslorsdel'utilisationd’un
outil électrique. N'utilisez pas un outil électrique
quand vous étes fatigué ou sous l'emprise de
I'alcool, de stupéfiants ou de médicaments. Un
moment d'inattention pendant l'utilisation d’un outil
électrique peut suffire pour provoquer de graves blessures
corporelles.

Utilisez des équipements de protection. Portez

toujours une protection oculaire.l'utilisation

déquipements de protection tels que masque anti-

poussieres, chaussures de sécurité antidérapantes, casque
7



4. SECURITE

et protections auditives, permet de réduire les risques de
blessures corporelles.

Evitez les démarrages accidentels. Vérifiez que
linterrupteur marche/arrét est en position arrét
avant de brancher l'outil. Portez les outils électriques
en ayant le doigt sur l'interrupteur ou les brancher a
I'alimentation électrique alors que l'interrupteur est en
position marche augmente les risques d’accidents.

Retirez toutes les clés de réglage et de serrage
avant de mettre loutil électrique en marche.
Une clef de réglage ou de serrage laissée sur une piece
rotative de l'outil électrique peut provoquer des blessures
corporelles.

N'essayez pas d’atteindre des endroits difficiles
d’acces. Ayez toujours des appuis solides et un bon
équilibre. Cela vous garantit un meilleur contréle de
l'outil électrique en cas de situations inattendues.

Portez des vétements appropriés. Ne portez pas
de vétements amples ni de bijoux. Maintenez vos
cheveux, vétements et gants éloignés des pieces
en mouvement. Les vétements amples, les bijoux ou
les cheveux longs peuvent se coincer dans les pieces en
mouvement.

g) Si l'outil est concu pour étre utilisé avec des

dispositifs d'extraction et de récupération des
poussieres, veillez a ce que ces dispositifs soient
raccordés et correctement utilisés. L'utilisation de
ces dispositifs permet de réduire les dangers liés aux

poussieres. o
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4. SECURITE

4) Utilisation et entretien de l'outil électrique

a)

Ne forcez pas loutil électrique. Utilisez l'outil
électrique approprié au travail que vous voulez
effectuer. Un outil électrique approprié fera le travail
plus efficacement, avec une sécurité accrue et au rythme
pour lequel il a été concu.

N'utilisez pas l'outil électrique si son interrupteur
marche/arrét ne permet pas de l'allumer ou de
I'éteindre. Tout outil électrique qui ne peut pas étre
contr6lé par son interrupteur marche/arrét est dangereux
et doit étre réparé.

Débranchez la fiche de l'alimentation électrique
et vérifiez que la buse et les accessoires ont
refroidi avant d'effectuer un réglage, de changer
un accessoire, d'entretenir ou de ranger les outils
électriques. Cette mesure de sécurité préventive réduit
le risque de démarrage accidentel de l'outil électrique.

Rangez les outils électriques non utilisés hors de
portée des enfants et n‘autorisez pas les personnes
non familiarisées avec l'outil électrique ou cette
notice d'utilisation le faire fonctionner. Les outils
électriques sont dangereux entre les mains de personnes
inexpérimentées.

Entretenez les outils électriques. Inspectez-les
pour vérifier qu'aucune piéce mobile n'est grippée
ou mal alignée, qu'aucune piece n'est cassée, et
pour tout autre probléeme pouvant affecter leur
fonctionnement. Si un outil électrique est endommagg,
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4. SECURITE

il doit étre réparé avant d'étre réutilisé. De nombreux
accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.

f) Utilisez l'outil électrique, ses accessoires, ses
embouts et toutes les autres pieces conformément
aux présentes instructions et a la maniére prévue
pour ce type spécifique doutil électrique, en
prenant en compte les conditions d'utilisation et
le travail a effectuer. Utiliser l'outil électrique a des
applications différentes de son domaine d'utilisation peut
engendrer une situation dangereuse.

5) Réparation

a) Faites réparer votre outil électrique par un
réparateur qualifié qui ne doit utiliser que des
pieces de rechange identiques. Cela garantit que
loutil électrique reste sar.

b) Si le cordon d'alimentation est endommagsé, il
doit étre remplacé par le fabricant, son agent
de réparation ou des personnes de qualification
similaire afin d'éviter un danger.

CONSIGNES DE SECURITE COMPLEMENTAIRES POUR
LES DECAPEURS THERMIQUES

« Sil'outil n'est pas utilisé avec soin, cela peut provoquer
un incendie, par conséquent :

- Faites attention lors de |'utilisation de l'outil dans les endroits
ou il y a des matieres combustibles. N'appliquez pas l'outil au

10
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4. SECURITE

loutil au méme endroit pendant longtemps.
- N'utilisez pas l'outil en présence d'une atmosphére explosive.

-Lachaleurpeutse propagerjusqu’ades matieres combustibles
non visibles.

- Placez l'outil sur sa béquille apres utilisation et laissez-le
refroidir avant de le ranger.

- Ne laissez pas l'outil sans surveillance quand il est allumé.

Ne placez pas votre main sur les ouies de ventilation et
ne les bouchez jamais.

La buse et les accessoires de cet outil deviennent extrémement
brilants pendant |'utilisation. Laissez ces pieces refroidir avant
de les toucher.

Eteignez toujours l'outil avant de le poser.

Veillez a garantir une aération appropriée, car des fumées
toxiques peuvent étre générées.

N'utilisez pas l'outil comme un séche-cheveux.

Ne bouchez pas les entrées d'air ou la sortie de la buse, car
cela peut provoquer une accumulation de chaleur excessive et
entrainer la détérioration de l'outil.

Ne dirigez pas le jet d'air brdlant vers d'autres personnes.

Ne touchez pas la buse en métal, car elle devient brilante
pendant I'utilisation et reste tres chaude jusqu’a 30 minutes
apres |'utilisation.

11



4. SECURITE &

« Ne placez pas la buse contre un objet pendant I'utilisation ou
immédiatement apres I'utilisation.

* N'enfoncez aucun objet dans la buse, car vous risquez de
subir un choc électrique. Ne regardez pas dans la buse
quand l'outil est allumé, car une température élevée est
générée,

- Ne laissez pas de la peinture adhérer a la buse ou a la
spatule, car elle peut s'enflammer apres un certain temps.

- N'utilisez pas cet outil pour décaper de la peinture
contenant du plomb.

« Ne brillez pas la peinture.

* Respectez les consignes de sécurité et les regles
d'utilisation.

« Utilisez une seule main pour tenir l'outil, ne placez pas
votre deuxieme main sur les ouies de ventilation.

12
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5. UTILISATION

Avant utilisation :

« Posez I'accessoire approprié pour la tache a effectuer.
« Réglez la température d'air désirée.

a) Allumer et éteindre l'outil

« Pour allumer l'outil, positionnez l'interrupteur marche/arrét sur la position
1/2/3.Un peu de fumée peut étre émise apres la mise en marche de l'outil, cela
n'est pas le signe d’un probléme.

« Pour éteindre l'outil, réglez-le sur la température la plus basse pour le refroidir,

puis positionnez l'interrupteur marche/arrét sur la position 0. Laissez l'outil
refroidir avant de le déplacer ou de le ranger.

b) Régler la température

« Positionnez l'interrupteur marche / arrét sur la position 1/2/3 selon la
température requise. Loutil se met a produire un bourdonnement.

¢) Décaper de la peinture
« Assemblez un accessoire approprié.
« Réglez une température de |'air élevée.
+ Allumez l'outil.
« Dirigez I'air chaud vers la peinture a décaper.
« Quand la peinture ramollit, raclez-la et enlevez-la avec la spatule manuelle.

N'utilisez pas l'outil sur les chassis de fenétre métalliques, car la chaleur

peut se propager au verre et le briser. Lorsque vous travaillez d'autres
types de chassis de fenétre, utilisez la buse de protection du verre.

Ne laissez pas l'outil sur un méme point pendant trop longtemps pour
éviter d'enflammer la surface.

13



5. UTILISATION

Evitez tout dépdt de peinture sur la spatule, car elle peut senflammer. Si

nécessaire, retirez délicatement les morceaux de peinture de la spatule
avec un couteau.

d) Usage stationnaire

« Cet outil peut aussi étre utilisé en mode stationnaire.
« Placez l'outil sur un établi.

« Fixez le cordon d'alimentation pour éviter qu'il ne tire l'outil hors de I'établi.
+ Allumez précautionneusement l'outil.

Veillez a ne jamais diriger la buse vers vous ou d'autres personnes.
Veillez a ne rien faire tomber dans la buse.

e) Refroidir I'outil

La buse et 'accessoire deviennent briilants pendant ['utilisation. Laissez-les
refroidir avant d'essayer de déplacer ou de ranger l'outil.

« Pour réduire le temps de refroidissement, positionnez l'interrupteur marche/

arrét surla position « 1», qui correspond au réglage de température d‘air le plus
bas, et laissez-le fonctionner quelques minutes.

« Eteignez loutil et laissez-le refroidir au moins 30 minutes.

f) Poignée pivotant

« Pour changer la poignée de position :

« Appuyez sur le bouton de déblocage (5)

« Tournez la poignée a la position souhaitée

« Assurez-vous de reverrouiller le bouton de déblocage.

A Attention ! Avant de travailler sur l'outil, débranchez sa fiche électrique.

14
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6. ENTRETIEN

a) Entretien

Votre outil électrique a été concu pour avoir une durée de vie longue avec un
entretien minimal. Pour assurer une utilisation satisfaisante dans la durée, il faut
entretenir correctement l'outil et le nettoyer réqulierement.

b) Lubrification
Votre outil électrique ne nécessite pas de lubrification additionnelle.

¢) Nettoyage
- Maintenez les ouies de ventilation non obstruées et nettoyez régulierement le
boitier avec un chiffon doux pour éviter la surchauffe du moteur.

N'utilisez jamais de solvants, par exemple de l'essence, de I'alcool, de
I'ammoniaque, etc.

Ces solvants peuvent endommager les pieces en plastique.

7. MISE AU REBUT ET RECYCLAGE

(Ce symbole indique que dans l'ensemble de I'Union Européenne
ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures ménageres. Pour
éviter les dommages potentiels sur 'environnement et la santé
humaine d'une mise au rebut incontrélée des déchets, recyclez-le
de maniére responsable afin de promouvoir la réutilisation durable
des ressources matérielles. Pour retourner votre produit usagé, utilisez les
systemes de collecte et de retour ou contactez le distributeur aupres duquel il a
été acheté. Ils peuvent reprendre ce produit pour qu'il soit recyclé dans le respect
de l'environnement.
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8. GARANTIE

. Les produits Dexter Power sont congus selon les standards de qualité des

produits de bricolage les plus exigeants. Dexter Power garantit ses produits
pendant 24 mois a compter de leur date d'achat. Cette garantie s'applique
a tout défaut de fabrication ou de matériau qui surviendrait. Aucune autre
réclamation n'est recevable, quelle qu'en soit la nature, qu'elle soit directe ou
indirecte, quelle porte sur des personnes et/ou sur du matériel. Les produits
Dexter Power ne sont pas destinés a un usage professionnel.

. Dans I'éventualité d’un probléme ou d’un défaut, vous devez toujours en

premier lieu consulter votre distributeur Dexter Power. Dans la plupart des
cas, le distributeur Dexter Power pourra résoudre le probleme ou corriger le
défaut.

. Les réparations et les remplacements de pieces ne prolongent pas la période

de garantie initiale.

. Les problémes qui découlent de I'usure ou d'un usage impropre ne sont pas

couverts par la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les
coupe-circuit de protection et les moteurs, dans le cas de l'usure.

. Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si:

Vous pouvez fournir une preuve d'achat diment datée sous la forme d’un
recu.

Aucune réparation et/ou aucun changement de pieces n'ont été effectués par
un tiers.

Loutil n'a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de l'outil ou
utilisation d'accessoires non approuves).

Aucun dommage n'a été causé par des influences extérieures ou des corps
étrangers, par exemple du sable ou des pierres.

Aucun dommage n'a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et
des instructions d'utilisation.

Nous ne sommes pas confrontés a un cas constitutif de la force majeure.
Une description du probleme est jointe.

. Les dispositions de la garantie s'appliquent en conjonction de nos conditions

de vente et de livraison.

. Les outils défectueux doivent étre retournés a Dexter Power via le distributeur

Dexter Power et seront réceptionnés par Dexter Power uniquement s'ils sont
correctement emballés. Si le consommateur renvoie directement a Dexter
Power des produits défectueux, Dexter Power ne pourra prendre en charge
ces produits que si le consommateur paie les frais d'expédition.

. Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par Dexter Power.

16
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SIMBOLOS

ADVERTENCIA

Los usuarios deben leerse
detenidamente el manual
de instrucciones para reducir
el riesgo de sufrir lesiones.

O

Aislamiento de Clase 1.

e

<38 Equipo reciclable.

@ Utilice una proteccion
respiratoria.
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No lo deje expuesto a la ES
luvia o la humedad.

Utilice protecciones oculares
(gafas de sequridad).

Utilice guantes protectores.

Este producto es reciclable. Siya
no se puede usar, llévelo a un
centro de reciclaje de residuos.



1. USO PREVISTO

Esta herramienta ha sido disefiada para quitar pintura, soldar tuberias,
contraer PV, soldar y curvar plastico asi como para fines generales de secado y ES
descongelacion. No estd disefiada para uso comercial.

2. DATOS TECNICOS

Modelo HG-DP2000
Alimentacion eléctrica 220-240V ~ 50-60 Hz
Potencia nominal 2000 W

1: 50 °C 500 L/min
Temperatura/ flujo de aire 2: 450 C | 250 L/min

3: 600 °C | 500 L/min
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3. DESCRIPCION

1. Boquilla de aire caliente

2. Ranuras de ventilacion

3. Gatillo interruptor

4. Soporte

5. Botdn de bloqueo de la empunadura pivotante
6. Cubierta frontal

19



4. SEGURIDAD

ADVERTENCIAS GENERALES PARA HERRAMIENTAS
ELECTRICAS

Lea todas las instrucciones y advertencias. El
incumplimiento de las instrucciones o las advertencias puede
dar lugar aincendios, descargas eléctricas o lesiones fisicas de
importancia. Conserve todas las instrucciones y advertencias
para futuras consultas. El término «herramienta eléctrica»
que aparece en las advertencias hace referencia tanto a
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con
cable) como a otras que funcionan con baterias (sin cable).

Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de los 8
afos o personas con mermas fisicas, sensoriales o mentales,
0 que no cuenten suficiente experiencia 0 conocimientos, si
son supervisadas o han sido instruidas en el uso apropiado y
sequro del aparato y entienden los peligros que acarrea.

Los nifios no deben jugar con este aparato. Las tareas de
limpieza y mantenimiento no podrdn ser realizadas por nifios
sin la debida supervision.

1) Area de trabajo

a) Mantengalazonadetrabajolimpiaybieniluminada.
Los lugares desordenados o insuficientemente iluminados
invitan a accidentes.

b) No use herramientas eléctricas en ambientes
explosivos, como aquellos donde haya polvos,
liquidos o gases inflamables. Las herramientas
eléctricas generan chispas que podrian actuar

20
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4. SEGURIDAD

como detonante de vapores y particulas de polvo.
Mantenga a los nifios y demas personas alejados
cuando utilice una herramienta eléctrica.

Cualquier distraccion podria hacerle perder el control.

2) Seguridad eléctrica

a)

Los enchufes de las herramientas eléctricas deben
casar con la toma de corriente. Nunca modifique
el enchufe en modo alguno. Nunca utilice enchufes
adaptadores con herramientas eléctricas que cuenten
con una puesta a tierra (conexion a tierra). Los enchufes
sin modificar que casen con su correspondiente toma de
corriente reduciran el riesgo de electrocucion.

Eviteel contacto corporal consuperficiesconectadas
a tierra, tales como tuberias, radiadores, cocinas
eléctricas o frigorificos. Existe unmayor riesgo de sufrir
una electrocucion si su cuerpo hace de conductor a tierra.

No deje las herramientas eléctricas expuestas a
condiciones de lluvia o humedad. La entrada de
agua en la herramienta eléctrica aumentara el riesqgo de
electrocucion.

No abuse el cable de alimentacion. Nunca
transporte, arrastre o desenchufe la herramienta
eléctrica desde el cable. Mantenga el cable
apartado de las fuentes de calor, el aceite, los
cantos afilados y las partes mdviles. Los cables
dafados o enredadosaumentan el riesgo de electrocucion.
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4. SEGURIDAD

Cuando use una herramienta eléctrica al aire libre,
utilice un cable alargador apto para uso exterior. La
utilizacién de un cable apto para uso exterior reducird el
riesgo de electrocucion.

De no poderse evitar el uso de una herramienta
eléctrica en un entorno hiimedo, conéctela a una
instalacion eléctrica con un interruptor diferencial
(ID). El uso de un interruptor diferencial reduce el riesgo
de electrocucion.

3) Seguridad personal

a)

Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta
haciendo y use el sentido comun cuando esté
utilizando una herramienta eléctrica. No utilice
herramientas eléctricas cuando esté cansado
o si se encuentra bajo los efectos de drogas,
alcohol o farmacos. Cualquier descuido cuando utiliza
herramientas eléctricas podria ocasionarle lesiones
graves.

Utilice un equipo de proteccion. Utilice siempre
proteccion ocular. El uso de equipos de proteccion
tales como mascaras antipolvo, calzado de sequridad
antideslizante, cascos de sequridad o proteccion auditiva
en las circunstancias que asi lo requieran reducira el riesgo
de lesiones fisicas.

Evite el accionamiento accidental. Asegurese de
que el interruptor esté en la posicion de apagado
antes de enchufar la herramienta. Transportar
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4. SEGURIDAD

herramientas eléctricas con el dedo en el interruptor, 0
enchufarlas con el interruptor en la posicion de encendido,
invita a accidentes.

Retire cualquier herramienta o util de ajuste antes
de poner en marcha la herramienta. Cualquier llave
0 util sujeto a un elemento rotativo de la herramienta
eléctrica podria ocasionar lesiones fisicas.

No adopte una postura forzada. Mantenga un buen
apoyo y una postura equilibrada en todo momento.
De esta manera tendra un mejor control de la herramienta
eléctrica en situaciones inesperadas.

Utilice una indumentaria apropiada. No use ropa
holgada ni joyas. Mantenga el cabello, la ropa y los
guantes apartados de las partes mdviles. La ropa
holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse a
las partes mdviles.

De suministrarse elementos de conexion
a dispositivos de extraccion y recogida del
polvo, asegurese de conectarlos y utilizarlos
adecuadamente. La utilizacion de estos dispositivos
puede reducir los riesgos asociados al polvo.

4) Usoy cuidado de la herramienta eléctrica

a)

No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la
herramienta eléctrica adecuada para la tarea que
vaya a realizar.La utilizacion de la herramienta correcta
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a la velocidad de funcionamiento para la que ha sido
disefiada le ayudard a efectuar el trabajo de manera més
facily sequra.

No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor
no enciende o apaga.

Cualquier herramienta que no pueda controlarse desde el
interruptor es peligrosa y debe ser reparada.

Desenchufe la herramienta eléctrica y asegurese
de que laboquilla ylos accesorios se hayan enfriado
antes de realizar cualquier ajuste, cambiar de
accesorios o guardarla. Estas medidas de sequridad
preventivas reduciran el riesgo de que la herramienta
pueda activarse accidentalmente.

Cuando no esté utilizando la herramienta eléctrica,
guardela en un lugar fuera del alcance de los niios
y no permita que sea utilizada por personas que
no estén familiarizadas con las herramientas o con
estas instrucciones. Las herramientas eléctricas son
peligrosas en manos de personas inexpertas.

Mantenga las herramientas eléctricas en buen
estado. Examine las herramientas eléctricas en
busca de partes moviles desalineadas o trabadas,
piezas rotas, u otra condicion que pudiera afectar el

funcionamiento de la herramienta. En caso de darios,
haga reparar la herramienta eléctrica antes de volver a
utilizarla. Muchos de los accidentes estdn causados por
herramientas eléctricas mal cuidadas.
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f) Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios,
las brocas, etc., conforme a lo indicado en estas
instrucciones y de lamanera prevista para este tipo
de herramienta, considerando las condiciones de
trabajoy el trabajo a efectuar. El uso de la herramienta
eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que ha
sido disefiada puede causar situaciones de peligro.

5) Mantenimiento y reparacion

a) Solicite la reparacion de su herramienta a un
técnico cualificado utilizando solamente piezas
de repuesto idénticas. De este modo se conservara la
sequridad de uso de la herramienta eléctrica.

b) Si el cable de alimentacion esta danado, debe
reemplazarlo el fabricante, su agente de servicios,
o alguna persona similarmente cualificada con el
fin de evitar riesgos innecesarios.

MEDIDAS DE SEGURIDAD ADICIONALES PARA LOS
SOPLETES

- Se puede producir un incendio si el aparato no se
usa con cuidado. Por tanto:

- Tenga cuidado cuando utilice el aparato en lugares
donde existan materiales combustibles. No aplique al
mismo lugar durante mucho tiempo.

- No utilice en una atmésfera explosiva.
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4. SEGURIDAD

- El calor podria conducirse a materiales combustibles que
no se encuentran a la vista.

- Coloque la herramienta sobre su soporte después de
usarla y déjela enfriar antes de guardarla.

- No deje el aparato desatendido cuando esté encendido.

No coloque las manos sobre las ranuras de
ventilacion ni las obstruya en modo alguno.

La boquilla y los accesorios de esta herramienta alcanzan
temperaturas muy elevadas durante el uso. Deje enfriar
dichas piezas antes de tocarlas.

Apague siempre la herramienta antes de soltarla.

Asegurese de que exista una ventilacion adecuada ya que
podrian producirse vapores téxicos.

No utilice esta herramienta a modo de secador de pelo.

No obstruya la entrada de aire ni la salida de la boquilla,
ya que el calor podria acumularse excesivamente y dariar
la herramienta.

No dirija el chorro de aire caliente hacia otras personas.

No toque la boquilla metdlica, ya que se pone muy caliente
durante el uso y permanece caliente hasta 30 minutos
después de su utilizacion.

No pongalaboquilla en contacto con ningun objeto cuando
trabaja con la herramienta o inmediatamente después.

No introduzca nada por la boquilla ya que podria recibir
una descarga eléctrica.

No mire por el interior de la boquilla mientras la unidad
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esté en funcionamiento, dado la elevada temperatura que
ES se genera.

* No permita que se adhiera pintura a la boquilla o al
raspador ya que podria prender fueqo al cabo de cierto
tiempo.

No emplee esta herramienta para retirar pintura que
contenga plomo.

* No queme la pintura.

Respete siempre las instrucciones de sequridad y las
normas aplicables.

» Utilice solamente una mano para sujetar la herramienta y
no coloque la otra mano sobre las ranuras de ventilacion.
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5. UTILIZACION

Antes de la utilizacion:
« Instale el accesorio correcto para cada aplicacion.

« Ajuste la temperatura del aire deseada.

a) Encendido y apagado
« Para encender la herramienta, coloque el interruptor de encendido/apagado

en la posicion 1/2/3. Podria salir un poco de humo tras el encendido; esto no
indica un problema.

- Para apagar la herramienta, seleccione la temperatura mas baja para que
se enfrie y, a continuacion, deslice el interruptor de encendido/apagado a la
posicion 0. Deje enfriar la herramienta antes de moverla o guardarla.

b) Ajuste de la temperatura

« Desliceelinterruptorde encendido/apagadoala posicion 1/2/3, dependiendo
de la temperatura que necesite. La decapadora comenzard a zumbar.

¢) Decapado
« Instale un accesorio apropiado.
« Ajuste a una temperatura elevada del aire.
« Encienda la herramienta.
« Dirija el aire caliente sobre la pintura que desea quitar.
« Cuando la pintura se ablande, quitela utilizando un rascador manual.

A No intente quitar la pintura de marcos de ventanas metalicos ya que el
calor podria conducirse al cristal y agrietarlo. Cuando quite la pintura de
otros marcos de ventanas, utilice la boquilla de proteccion de cristales.

A No deje la herramienta apuntando al mismo lugar durante demasiado
tiempo a fin de evitar que la superficie prenda fuego.

A Evite recoger pintura en el accesorio del rascador, ya que podria

incendiarse. Si fuera necesario, retire con cuidado los restos de pintura
del accesorio rascador utilizando un cuchillo.
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d) Uso estacionario
« Esta herramienta también puede utilizarse en modo estacionario.
« Coloque la herramienta sobre un banco de trabajo.

« Asegure el cable para no tropezar con él y derribar la herramienta del banco
de trabajo.

« Encienda la herramienta con cuidado.

Asegurese de que la boquilla no apunte hacia usted u otras personas
alrededor.

Procure que no caiga nada en el interior de la boquilla.

e) Enfriamiento

Las boquillas y los accesorios alcanzar temperaturas muy elevadas
durante el uso. Déjelos enfriar antes de intentar trasladar o guardar
la herramienta.

« Para reducir el tiempo de enfriamiento, mueva el interruptor de encendido/
apagado a la posicion «1» (ajuste mas bajo de la temperatura del aire) y deje
la herramienta funcionando durante unos minutos.

« Apague la herramienta y déjela enfriar durante 30 minutos como minimo.

f) Empunadura pivotante
« (6mo cambiar la posicion de la empufiadura:
« Pulse el botén de liberacién (5).
+ Gire la empunadura hasta la posicion deseada.
* Asegurese de bloquear de nuevo el botdn de liberacion.

A jAtencion! Antes de trabajar en el aparato, desconecte el enchufe.
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6. MANTENIMIENTO

a) Mantenimiento

« Su herramienta eléctrica ha sido disefiada para funcionar durante mucho
tiempo con un minimo de mantenimiento. El buen funcionamiento de esta
herramienta depende de su cuidado y limpieza reqular.

b) Lubricacion
« Su herramienta eléctrica no requiere ningun tipo de lubricacion adicional.

¢) Limpieza
+ Mantenga despejadas las ranuras de ventilacion y limpie periddicamente la
carcasa con un pao suave para prevenir el sobrecalentamiento del motor.

No utilice nunca disolventes tales como gasolina, alcohol, amoniaco,
agua, etc. Estos disolventes podrian dafar las partes de plastico.

7. ELIMINACION Y RECICLAJE

Esta etiqueta indica que el producto no debe desecharse junto con
otros desperdicios domésticos dentro de la UE. Para prevenir posibles
dafos al medioambiente o a la salud ocasionados por la eliminacion
incontrolada de desechos, recicle este producto de manera
responsable con el fin de promover la reutilizacion sostenible de los
recursos materiales. Use los sistemas de devolucion y recogida para devolver el
aparato, o contacte con la tienda donde realizd la compra del producto. Ellos se
encargaran de reciclar este producto de una manera sequra y ecoldgica.
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8. GARANTIA

. Los productos Dexter Power estan disefiados para ofrecer los mas altos niveles

de calidad en tareas de bricolaje. Dexter Power ofrece en todos sus productos
una garantia de 24 meses a partir de su fecha de compra. Esta garantia cubre
los productos contra cualquier defecto de material o fabricacién que pudiera
presentarse durante su utilizacion. No se admitiran reclamaciones de otra
naturaleza, ya estén relacionadas directa o indirectamente con la mano de
obra y/o los materiales. Los productos Dexter Power no estdn destinados
para uso profesional.

. En caso de observarse algin defecto o problema en el producto, siempre

debe consultar primero con su distribuidor de productos Dexter Power. En
la mayoria de los casos, el distribuidor de productos Dexter Power podra
resolver el problema o corregir el defecto.

. Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extenderan el periodo original

de la garantia.

. Aquellos defectos que resulten del uso inadecuado o desgaste normal del

producto no estan cubiertos por la garantia. Entre otros, se hace referencia al
desgaste de interruptores, interruptores de proteccion de circuitos y motores.

. Su reclamacién durante el periodo de garantia solo podrd procesarse si se

cumplen los siguientes requisitos:

Presentacion del recibo de compra como prueba vélida de la fecha de compra
del producto.

No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte
de terceros.

No se ha efectuado un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o
instalacion de accesorios no aprobados por el fabricante).

No se han producido dafios en el producto debido a factores externos o
cuerpos extrafos como arena o piedras.

No se han producido dafios en el producto debido al incumplimiento de las
medidas de sequridad o las instrucciones de uso.

No se ha producido ningln evento de fuerza mayor que afecta nuestro
compromiso con la garantia.

Se incluye junto con el producto devuelto una descripcion de la reclamacion.

. Los criterios de la garantia se aplican de acuerdo con nuestras clausulas y

condiciones de venta y envio del producto.
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8. GARANTIA

7. Las herramientas defectuosas que vayan a ser devueltas a Dexter Power
a través del distribuidor de productos Dexter Power seran admitidas por
Dexter Power siempre y cuando el producto esté correctamente embalado.
Si el consumidor decide enviar directamente a Dexter Power un producto
defectuoso, Dexter Power sélo podra procesarlo si el consumidor abona los
costes de envio.

8. Los productos que se envien mal embalados no seran aceptados por Dexter
Power.
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SIMBOLOS

AVISO

De modo a reduzir os riscos de
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o manual de instrugdes.
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INDICE

1. UTILIZAGAO PREVISTA

2. INFORMACAQ TECNICA

3. DESCRICAO

4. SEGURANCA

5. UTILIZAGAO_

6. MANUTENCAO

7. ELIMINACAO E RECICLAGEM
8. GARANTIA

9. DECLARACAO CE

Nao exponha a chuva ou
humidade.

Use protecdo ocular
(6culos de seguranca).
m Use luvas de protegao.

Este produto é reciclavel. Se
delxar de o utilizar, entregue-o
num centro de reciclagem de
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1. UTILIZACAO PREVISTA

Esta ferramenta foi criada para remover tinta, ligar tubos, encolher PVC, juntar
e dobrar plastico, bem como para secagem geral e derretimento. Nao foi criada
para uso comercial.

2. INFORMACAO TECNICA

Modelo HG-DP2000
Alimentacao 220-240V ~ 50-60 Hz
Poténcia nominal 2000 W

1: 50 C 500 L/min
Temperatura do ar/ Fluxo 2: 450 C | 250 L/min

3: 600 C | 500 L/min
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3. DESCRICAO

1. Bocal de ar quente

2. Ranhuras de ventilacao

3. Interruptor de ligar/desligar

4. Descanso rapido

5. Botdo de bloquear para pega oscilante
6. Cobertura dianteira
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4. SEGURANCA

AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA
ELETRICA

Leia todos os avisos de seguranca e todas as instrugoes.
Se ndo sequir todos os avisos e instru¢des, podera originar
choque elétrico, incéndio e/ou ferimentos graves. Guarde
todos 0s avisos e instruces para futuras referéncias. 0 termo
“ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta
alimentada pela rede (com fio) ou com bateria (sem fio).

Este aparelho pode ser usado por criangas com mais de 8 anos
de idade e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou falta de experiéncia e conhecimentos,
se forem supervisionadas e ensinadas quanto a utilizacao do
aparelho de um modo seguro, e compreenderem 0s perigos
envolvidos.

As criancas nao deverdo brincar com o aparelho. A limpeza

e manuten¢do ndo deverdo ser feitas por criancas sem
supervisao.

1) Area de trabalho

a) Mantenha a drea de trabalho limpa e bem
iluminada. Areas desarrumadas e escuras sao propicias
a acidentes.

b) Nao utilize ferramentas elétricas em ambientes
explosivos, por exemplo, na presenca de liquidos,
gases ou pos inflamaveis. As ferramentas elétricas
produzem faiscas que podem inflamar o pd ou fumos.

() Mantenha as criancas e pessoas que passem
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explosivos, por exemplo, na presenca de liquidos,
gases ou pos inflamaveis. As ferramentas elétricas
produzem faiscas que podem inflamar o p6 ou fumos.

() Mantenha as criancas e pessoas que passem
PT afastadas enquanto trabalhar com a ferramenta
elétrica.

As distracdes podem fazer com que perca o controlo.

2) Seguranca elétrica

a) Asfichasdaferramentaelétricatémdecorresponder
a tomada. Nunca modifique a ficha de algum modo. Nao
utilize qualquer adaptador com ferramentas elétricas
com ligacao a terra. Fichas nao modificadas e tomadas
correspondentes reduzirdo o risco de choque elétrico.

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas
a terra, tais como tubos, radiadores, bases e
frigorificos. Existe um risco acrescido de choque elétrico
se 0 seu corpo estiver ligado a terra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a
condi¢oes humidas. A entrada da dqua na ferramenta
elétrica aumentara o risco de choque elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar,
puxar ou desligar a ferramenta elétrica. Mantenha o fio
afastado do calor, dleo, arestas afiadas ou pecas moveis.
Fios danificados ou presos aumentam o risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica
aoarlivre, utilizeumaextensao adequada paraa utilizacao
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no exterior. A utilizacao de um fio adequado ao exterior reduz o
risco de choque elétrico.

f) Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica
num local humido, use um dispositivo de corrente residual
(DCR). A utilizacao de um DCR reduz o risco de choque elétrico.

3) Seguranga pessoal

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use
0 senso comum quando estiver a trabalhar com uma
ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica
enquanto estiver cansado ou sob o efeito de drogas, alcool
ou medica¢ao. Um momento de falta de atencdo enquanto
trabalha com ferramentas elétricas pode resultar em lesoes sérias.

b) Utilize equipamento de seguranca. Utilize sempre
protecao para os olhos. 0 equipamento de sequranca, tal como
mascara de pd, calcado de sequranca antiderrapante, capacete
de seguran¢a, ou protecdao auditiva, utilizado nas condicdes
adequadas, reduzird a hipdtese de lesoes.

() Evite um arranque acidental. Certifique-se de que o
interruptor esta na posicao de desligado antes de ligar. Transportar
ferramentas elétricas com o dedo no interruptor ou ligar as
ferramentas elétricas que tenham o interruptor ligado propicia
acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de fendas antes
de ligar a ferramenta. Uma chave de ajuste ou uma chave
deixada ligada a uma peca rotativa da ferramenta elétrica pode
resultar em lesao.

38

PT



4. SEGURANCA

Nao se estique em excesso. Mantenha sempre a base e o
equilibrio adequados. Isso proporciona um melhor controlo da
ferramenta elétrica em situacdes inesperadas.

e) Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou joias.

PT Mantenha o cabelo, roupa e luvas afastados das partes

moveis. Roupas largas, joias ou cabelo comprido podem ser
apanhados pelas pecas em movimento.

f) Se forem fornecidos dispositivos para a extracao
de poeiras e instrumentos de recolha, certifique-se
de que estao ligados e que sao utilizados de forma
correta. A utilizacdo destes dispositivos pode reduzir os
perigos relacionados com o po.

4) Utilizacao e cuidados com a ferramenta elétrica

a) Naoforceaferramentaelétrica.Utilizeaferramenta
elétrica correta para a sua aplicacao.

A ferramenta elétrica correta fara o trabalho melhor e de
forma mais sequra ao ritmo para o qual foi concebida.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor
nao a ligar ou desligar.

Qualquer ferramenta elétrica que nao possa ser controlada
pelo interruptor torna-se perigosa e tem de ser reparada.

) Desligueafichadafontedealimenta¢aoecertifique-
se de que o bocal e acessorios arrefeceram antes de
fazer quaisquer ajustes, mudar de acessorios, ou
guardar as ferramentas elétricas. Tais medidas de
sequranca preventiva ajudam a reduzir os riscos de ligar
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inadvertidamente a ferramenta elétrica.

d) Guarde a ferramenta elétrica desligada fora do
alcance de criancas e nao permita que pessoas
estranhas a ferramenta elétrica ou a estas
instrucoes trabalhem com a ferramenta elétrica.
As ferramentas elétricas sdo perigosas nas mados de
utilizadores sem formacao.

e) Proceda a manutencao das ferramentas elétricas.
Verifique desalinhamentos ou bloqueios das
pecas moveis, quebra de pecas e quaisquer outras
condicoes que possam afetar o funcionamento
da ferramenta elétrica. Se estiver danificada, leve a
ferramenta elétrica para ser reparada antes da utilizacao.
Muitos acidentes sao provocados pela fraca manutencao
das ferramentas elétricas.

f) Utilize a ferramenta elétrica, acessérios e brocas,
etc., de acordo com estas instrucoes e do modo
suposto para o tipo particular de ferramenta
elétrica, tendo em conta as condicoes de trabalho
e o trabalho a ser desempenhado. A utilizacdao da
ferramenta elétrica para operacdes diferentes daquelas
para que foi criada pode dar origem a uma situacao
perigosa.

5) Reparacao
a) A reparacio da sua ferramenta elétrica devera

ser sempre efetuada por pessoas qualificadas,

utilizando apenas pecas de substitui¢ao idénticas.
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Tal ird assequrar que a sequranca da ferramenta elétrica é
mantida.

b) Se o fio da alimentacao ficar danificado, devera ser
substituido pelo fabricante ou pelo seu agente de
reparagoes, ou por qualquer individuo competente,
de modo a evitar qualquer perigo.

INSTRUCOES ADICIONAIS DESEGURANCA PARA PISTOLAS
DE AQUECIMENTO

- Existe umrisco de incéndio caso o aparelho nao seja
utilizado com cuidado, por conseguinte:

-Tenha cuidado quando utilizar o aparelho em locais onde
haja materiais combustiveis. Nao aplique no mesmo local
durante muito tempo.
- Ndo utilize na presenca de uma atmosfera explosiva.
- 0 calor pode ser conduzido para materiais combustiveis
fora da vista.
- Coloque na respetiva base apés a utilizacdo e deixe
arrefecer antes de armazenar.
- Nao deixe o aparelho sem vigildncia enquanto estiver
ligado.

* Nao coloque a sua mao sobre as entradas de ar nem
bloqueie as entradas de qualquer modo.

* 0 bocal e os acessorios desta ferramenta ficam
extremamente quentes durante a utilizacao. Deixe estas
partes arrefecerem antes de continuar.
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« Desligue sempre a ferramenta antes de a largar.

* Certifique-se de que existe uma ventilacdo adequada, pois
podem ser produzidos fumos toxicos.

« Nao use como secador de cabelo.

* Nao obstrua a entrada de ar nem a saida do bocal, pois
isso pode causar um acumular excessivo de calor, dando
origem a danos na ferramenta.

+ Nao direcione o sopro de ar quente para outras pessoas.

+ Nao toque no bocal de metal, pois este fica muito quente
durante a utilizacdao e permanece quente durante até 30
minutos apés a utilizacao.

» Ndo coloque o bocal contra nada durante a utilizacao ou
imediatamente apds esta.

- Ndo insira nada no bocal, pois pode sofrer um choque
elétrico. Nao olhe para dentro do bocal enquanto a unidade
estd a funcionar, devido a elevada temperatura produzida.

- Nao permita que a tinta se cole no bocal ou raspador, pois
pode incendiar-se passado algum tempo.

« Ndo use esta ferramenta para retirar tinta que contenha
chumbo.

+ Nao queime a tinta.

* Tenha sempre em conta as instru¢es de sequranca e
normas aplicaveis.

- Use apenas uma mdo para sequrar a ferramenta. Nao
coloque a outra mao sobre as entradas de ar.
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5. UTILIZACION

Antes da utilizacao

Coloque 0 acessdrio correto para a aplicacao.
Escolha a temperatura desejada do ar.

a) Ligar e desligar

Para ligar a ferramenta, coloque o interruptor de ligar/desligar na posicao
1/2/3. Pode ser libertado algum fumo apés ligar. Isto ndo € sinal de um
problema.

Para desligar a ferramenta, escolha a temperatura mais baixa para arrefecer,
depois coloque ointerruptor de ligar/desligar na posicao 0. Deixe a ferramenta
arrefecer antes de a mover ou guardar.

b) Defini¢cao da temperatura

Coloqueointerruptordeligar/desligarem 1/2/3, dependendo da temperatura
desejada. A pistola de aquecimento emite um zumbido.

¢) Remover tinta

Coloque o acessdrio adequado.

Escolha uma temperatura do ar elevada.

Ligue a ferramenta.

Oriente 0 ar quente para a tinta a ser retirada.

Quando a tinta suaviza, raspe a tinta com um raspador manual.

A Nao retire caixilhos de janelas de metal, pois o calor pode ser orientado

para o vidro e rachd-lo. Quando remover a tinta de outros caixilhos, use
0 bocal de protecdo do vidro.

A Ndo mantenha a ferramenta orientada para um ponto durante

demasiado tempo, para evitar incendiar a superficie.
Evite recolher a tinta com 0 acessorio de raspar, pois esta

A pode incendiar. Se for necessario, retire cuidadosamente os restos de

tinta do acessorio de raspar, conforme necessario, usando uma faca.
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5. UTILIZACION

d) Uso estacionario
Esta ferramenta também pode ser usada no modo estacionario.
« Coloque a ferramenta na bancada de trabalho.

Fixe o fio para evitar que este puxe a ferramenta para fora da bancada de
trabalho.

« Ligue cuidadosamente a ferramenta.

Certifique-se de que o bocal aponta sempre na direcdo oposta a si e de
outras pessoas.

Certifique-se de que nao deixa cair nada dentro do bocal.

e) Arrefecimento

0 bocal e os acessorios ficam quentes durante a utilizacao. Deixe-os arrefecer
antes de tentar mover ou guardar a ferramenta.

« Para reduzir o tempo de arrefecimento, coloque o interruptor de ligar/
desligar na posicao «1», que é a temperatura do ar mais baixa, e deixe
funcionar durante alguns minutos.

« Desligue a ferramenta e deixe-a arrefecer durante, pelo menos, 30 minutos.

f) Pega oscilante
- Para alterar a posicao da pega:
« Prima o botao de libertacao
« Rode a pega para a posicao desejada
- Certifique-se de que bloqueia novamente o botdo de libertacao.

A Atencao! Antes de efetuar trabalhos no equipamento, retire a ficha da
tomada.

a4
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6. MANUTENCAO

a) Manutencao

A sua ferramenta elétrica foi criada para funcionar durante um longo periodo
de tempo com uma manutencao minima. O funcionamento satisfatdrio
continuo depende do cuidado adequado do aparelho e limpeza reqular.

b) Lubrificacao
A sua ferramenta elétrica ndo precisa de lubrificagdo nem de manutencao.

¢) Limpeza

« Mantenha as ranhuras de ventilacao limpas, e limpe reqularmente a estrutura
COM Um pano suave, para evitar que o motor sobreaqueca.

Nunca use solventes, como gasolina, dlcool, amoniaco, etc.
Estes solventes podem danificar as pecas de plastico.

7. ELIMINACAO E RECICLAGEM

Esta marca indica que este produto nao devera ser colocado em
recipientes de lixo doméstico na Unido Europeia. Para prevenir danos
noambiente ounasatde humana devido a eliminagao descontrolada
do lixo, recicle para promover a reutilizacao sustentada de recursos
materiais. Para devolver o seu aparelho utilizado, utilize sistemas de
recolha ou contacte o seu revendedor. Eles podem entregar o produto para uma
reciclagem sequra para o ambiente.
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8. GARANTIA

. 0s produtos Dexter Power foram criados com as normas de qualidade mais
elevadas para aparelhos a serem utilizados pelo operador. A Dexter Power
tem uma garantia de 24 meses para os seus produtos, a partir da data da
compra. Esta garantia aplica-se a todos os defeitos de material e de fabrico
que possam aparecer. Nao aceitamos quaisquer outras queixas, seja de
que natureza forem, diretas ou indiretas, relacionadas com pessoas e/ou
materiais. Os produtos Dexter Power nao foram criados para uso profissional.

. No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu
revendedor da Dexter Power. Em grande parte dos casos, o revendedor da
Dexter Power serd capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito.

. As reparagdes ou substituicao de pecas nao vao para além do periodo original
da garantia.

. Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizacdoinadequada
ou desgaste ndo sao abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz
respeito a interruptores, interruptores do circuito de protecao e motores, no
caso de desgaste.

. A'sua queixa dentro da garantia s0 pode ser processada se:

Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

Néo tenham sido feitas reparacdes e/ou substituicdes por terceiros.

A ferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizacao inadequada (sobrecarga
da mdquina ou colocacdo de acessorios que nao foram aprovados).

Nao haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como
areia ou pedras.

Nao haja danos causados pelo ndo sequimento das instrucbes de sequranca e
instrucoes de funcionamento.

Nao haja forca maior da nossa parte.

Se for apresentada uma descricdo da queixa.

. As estipulagdes da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de
venda e de entrega.

. Ferramentas danificadas enviadas para a Dexter Power através do seu
revendedor Dexter Power serdo recolhidas pela Dexter Power, desde que
0 produto esteja devidamente empacotado. Se os bens danificados forem
enviados directamente para a Dexter Power pelo consumidor, a Dexter
Power s poderd processar estes bens se o consumidor pagar os custos de
transporte.

. Produtos que sejam entreques em mads condi¢bes de empacotamento nao
serao aceites pela Dexter Power.
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SIMBOLI

AVVERTENZA

Per ridurre il rischio di
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umidita.
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protezione.
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1. DESTINAZIONE D'USO

Questo utensile € progettato per rimuovere vernice, saldare tubi, restringere
PV(, saldare e piegare plastica e per scopi generali di asciugatura e scioglimento.
Non & progettato per I'uso commerciale.

2. SPECIFICHE TECNICHE

Modello HG-DP2000
Alimentazione 220-240V ~ 50-60 Hz
Potenza nominale 2000 W

1: 50°C 500 L/min
Flusso / Temperatura dell'aria 2: 450 C | 250 L/min
3: 600 C | 500 L/min
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3. DESCRIZIONE

1. Ugello di uscita dell'aria calda

2. Aperture di ventilazione

3. Interruttore di accensione/spegnimento

4. Supporto

5. Pulsante di shloccaggio dell'impugnatura girevole
6. Copertura anteriore
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4. SICUREZZA

AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI A TUTTI GLI
UTENSILI ELETTRIC

Leggere tutte le avvertenze di sicurezza e le
istruzioni. Il mancato rispetto delle avvertenze e delle
istruzioni comporta il rischio di scossa elettrica, incendio e/o
lesioni gravi. Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni
per riferimento futuro. Il termine «utensile elettrico» nelle
avvertenze fa riferimento a un utensile elettrico alimentato
a corrente (con cavo) o a batteria (senza cavo).

Questo apparecchio pud essere utilizzato da bambini di eta
superiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche,
mentali o sensoriali o prive di esperienza e conoscenza solo se
supervisionati o istruiti su sull’uso sicuro dell'apparecchio e se
comprendono i rischi correlati.

| bambini non devono giocare con I'apparecchio. Le operazioni
di pulizia e manutenzione ordinaria non devono essere
effettuate da bambini.

1) Sicurezza dell’area di lavoro

a) Lareadilavoro deve essere pulita e beneilluminata.
I disordine e la scarsa illuminazione favoriscono gli
incidenti.

b) Nonusarel'utensileelettricoinatmosfere esplosive,
ad esempio in presenza di liquidi, gas o polveri
inflammabili. Gli utensili elettrici creano scintille che

possono incendiare polveri o fumi.
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4. SICUREZZA

¢) Durante l'uso dell'utensile elettrico, tenere a
distanza i bambini e le persone presenti.

Le distrazioni possono far perdere il controllo dell’utensile.

2) Sicurezza elettrica

a) Le spine degli utensili elettrici devono essere
adatte al tipo di presa. Non modificare la spina in
alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili elettrici
dotati di messa a terra (collegati a massa). L'uso di spine
originali e corrispondenti al tipo di presa riduce il rischio di
scossa elettrica.

b) Evitare il contatto fisico con superfici collegate
a terra come tubi, radiatori, fornelli elettrici e
frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica aumenta se il
proprio corpo é collegato a terra.

¢) Nonesporre gliutensili elettrici a pioggia o umidita.
Linfiltrazione di acqua all'interno degli utensili elettrici
aumenta il rischio di scossa elettrica.

d) Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare
mai il cavo per trasportare, tirare o scollegare
I'utensile elettrico dalla presa di corrente. Tenere il
cavo al riparo da calore, olio, bordi affilati o parti
mobili. La presenza di cavi danneggiati o aggrovigliati
aumenta il rischio di scossa elettrica.

e) Durante l'uso di un utensile elettrico all'aperto,
utilizzare una prolunga idonea per usi esterni.
L'utilizzo di un cavo idoneo per usi esterni riduce il rischio

di scossa elettrica.
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4. SICUREZZA

f) Se @ necessario lavorare in un luogo umido,
utilizzare un circuito elettrico dotato di interruttore
differenziale (RCD). L'uso di un interruttore differenziale
riduce il rischio di scossa elettrica.

3) Sicurezza personale

a) Durante l'uso di un utensile elettrico, prestare
sempre la massima attenzione e utilizzare il buon
senso. Non utilizzare un utensile elettrico se si @
stanchi o sotto l'effetto di droghe, alcool o farmaci.
Un solo attimo di disattenzione durante I'uso dell’utensile
elettrico puo provocare gravi infortuni.

b) Indossare dispositivi di protezione individuale.
Indossare sempre occhiali di protezione. | dispositivi di
protezione personale, come maschere antipolvere, scarpe
antiscivolo, elmetti e cuffie per le orecchie, se utilizzati
quando le circostanze lo richiedono, riducono il rischio di
infortuni.

¢) Prevenire l'avvio accidentale. Assicurarsi che
Iinterruttore sia in posizione di spegnimento prima di
collegare I'utensile elettrico alla presa di corrente. Per
ridurre il rischio di incidenti, non trasportare gli utensili
elettrici tenendo le dita sull'interruttore e non collegarli
alla presa di corrente se l'interruttore € in posizione di
accensione.

d) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o
avvitamento primadiaccenderel'utensile elettrico.

Una chiave fissata a una parte mobile dell’utensile elettrico
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4. SICUREZZA

puo causare infortuni.

e) Non shilanciarsi o sporgersi. Mantenere sempre
un buon equilibrio evitando posizioni instabili.
Cio assicura un miglior controllo dell’utensile elettrico in
situazioni impreviste.

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare gioielli
o abiti molto larghi. Tenere capelli, indumenti e
guanti lontani dalle parti mobili.

Indumenti ampi, gioielli e capelli lunghi possono
impigliarsi nelle parti mobili.

g) Se sono disponibili dispositivi per l'estrazione e la
raccolta delle polveri, assicurarsi che siano collegati
e utilizzati correttamente. L'uso di tali dispositivo puo
ridurre i rischi relativi alla polvere.

4) Uso e manutenzione dell’utensile elettrico

a) Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile
piu adatto al lavoro da svolgere.
L'utensile elettrico € piu sicuro ed efficace se utilizzato alla
velocita per la quale e stato progettato.

b) Non utilizzare l'utensile elettrico se l'interruttore
non funziona.
Un utensile elettrico che non puo essere controllato
dall'interruttore & pericoloso e deve essere riparato.

() Scollegare l'utensile elettrico dalla presa di
corrente e assicurarsi che I'ugello e gli accessori si
siano raffreddati prima di regolarlo, sottoporlo a
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4. SICUREZZA

manutenzione, riporlo o sostituire gli accessori. Tali
misure preventive riducono il rischio di avvio accidentale
dell’utensile elettrico.

d) Conservare gli utensili elettrici fuori dalla portata
dei bambini e non permetterne l'uso a persone
che non hanno familiarita con I'apparecchio o con
queste istruzioni. Gli utensili elettrici sono pericolosi se
utilizzati da persone non competenti.

e) Mantenere gli utensili elettrici in buono
stato. Verificare che le parti mobili non siano
disallineate o piegate, che i componenti non
siano danneggiati e che non siano presenti altri
problemi che potrebbero pregiudicare il corretto
funzionamento dell’'utensile elettrico. Se 'utensile
elettrico & danneggiato, farlo riparare prima di utilizzarlo
nuovamente. Molti incidenti sono provocati da utensili
elettrici in cattive condizioni.

f) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte,
ecc. conformemente a queste istruzioni, tenendo
conto delle condizioni dell’area di lavoro e del tipo
di lavoro da svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per
operazioni diverse da quelle per le quali e stato progettato
costituisce un pericolo.

5) Riparazioni
a) Affidare la riparazione dell'utensile elettrico a

personale qualificato e utilizzare esclusivamente
parti di ricambio identiche. Ci0 garantisce la sicurezza
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4. SICUREZZA

dell’'utensile elettrico.

b) Per evitare pericoli, se il cavo di alimentazione é

danneggiato deve essere sostituito dal costruttore,
da un suo agente incaricato o da una persona
qualificata.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA SPECIFICHE PER SOFFIATORI
AD ARIA CALDA

Sel'apparecchiononvieneutilizzato conattenzione,
sussiste il rischio di incendio. Pertanto:

- prestare attenzione durante 'uso dellapparecchio in
luoghi in cui sono presenti materiali combustibili;

- non applicarlo nello stesso punto per un periodo
prolungato;

- non usarlo in atmosfere esplosive;

- il calore puo essere trasmesso a materiali combustibili
nascosti;

- posizionarlo sul suo supporto dopo l'uso e attendere che
si raffreddi prima di riporlo;

- non lasciare 'apparecchio incustodito quando € acceso.

Non posizionare le mani sulle aperture di
ventilazione e non bloccarle in alcun modo.

Lugello e gli accessori di questo utensile diventano
estremamente caldi durante |'uso. Attendere che tali parti
si raffreddino prima di toccarle.

Spegnere sempre |'utensile prima di appoggiarlo.
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4. SICUREZZA

- Garantire un'adeguata ventilazione perché possono
prodursi vapori tossici.

« Non usare I'utensile come asciugacapelli.

* Non ostruire le aperture di ingresso dell'aria e I'uscita
dell’'ugello per evitare un surriscaldamento eccessivo, con
il consequente rischio di danni all’utensile.

« Non dirigere il getto di aria calda verso altre persone.

* Non toccare I'ugello metallico perché diventa molto caldo
durante l'uso e rimane caldo per circa 30 minuti dopo 'uso.

- Non posizionare I'ugello contro alcun oggetto durante
I'uso 0 immediatamente dopo |'uso.

* Non inserire alcun oggetto nell’'ugello per evitare il rischio
di scossa elettrica. Non guardare nell’'ugello quando
I'utensile e in funzione a causare delle alte temperature
prodotte.

« Evitare che la vernice aderisca all'ugello o al raschietto
perché potrebbe incendiarsi dopo un certo periodo.

« Non wusare questo utensile per rimuovere vernice
contenente piombo.

* Non bruciare la vernice.

* Rispettare sempre le istruzioni di sicurezza e le normative
applicabili.

- Usare una sola mano per impugnare |'utensile; non
posizionare |'altra mano sulle aperture di ventilazione.
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5. UTILIZZO

Operazioni preliminari

Installare I'accessorio corretto per 'applicazione.
Impostare la temperatura dell‘aria.

a) Accensione e spegnimento

Peraccendere |'utensile, impostare l'interruttore di accensione/spegnimento
in posizione 1/2/3. Dopo l'accensione, I'utensile potrebbe emettere una scia
di fumo; € un fenomeno normale.

Per spegnere I'utensile, impostare la temperatura minima affinché si
raffreddi, quindi impostare linterruttore in posizione 0. Attendere che
'utensile si raffreddi prima di spostarlo o riporlo.

b) Impostazione della temperatura

Impostare l'interruttore di accensione/spegnimento in posizione 1/2/3 a
seconda della temperatura necessaria. L'utensile iniziera a produrre un
ronzio.

¢) Rimozione di vernice

Installare un accessorio appropriato.

Impostare unalta temperatura.

Accendere I'utensile.

Dirigere |'aria calda verso la vernice da rimuovere.

Quando la vernice si @ ammorbidita, rimuoverla con un raschietto manuale.

A Non rimuovere il rivestimento di telai di finestre in metallo, perché il

calore puo essere trasmesso al vetro e romperlo. Durante la rimozione
del rivestimento di telai di finestre in altri materiali, utilizzare I'ugello di
protezione del vetro.

e Non dirigere I'utensile verso lo stesso punto per un lungo periodo per

evitare di incendiarne la superficie.
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5. UTILIZZO

Evitare accumuli divernice sul raschietto, perché possono incendiarsi. Se
necessario, rimuovere con attenzione i residui di vernice dall’accessorio
raschietto con un coltello.

d) Utilizzo stazionario

Questo utensile puo essere utilizzato anche in modalita stazionaria.
Posizionare I'utensile sul piano di lavoro.

Fissare il cavo per evitare che possa trascinare I'apparecchio per terra.
Accendere |'utensile con attenzione.

Assicurarsi che l'ugello sia sempre diretto lontano da sé e dalle altre
persone presenti.

Fare attenzione a non far cadere alcun oggetto nell’'ugello.

e) Raffreddamento

L'ugello e gli accessori diventano estremamente caldi durante I'uso. Attendere
che si raffreddino prima di spostare o riporre I'utensile.
« Perridurreiltempo di raffreddamento, impostare l'interruttore di accensione/
spegnimento in posizione 1, corrispondente alla temperatura minima, e
lasciare I'utensile in funzione per qualche minuto.

Spegnere |'utensile e attendere che si raffreddi per almeno 30 minuti.

f) Impugnatura girevole

Per modificare la posizione dell'impugnatura:

premere il pulsante di sbloccaggio (5);

ruotare l'impugnatura fino alla posizione desiderata;

assicurarsi che il pulsante di sbloccaggio ritorni nella posizione di bloccaggio.

A Attenzione! Prima di esequire lavori sull’utensile, scollegarlo dalla presa
di corrente.
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6. MANUTENZIONE

a) Manutenzione

L'utensile & progettato per funzionare a lungo con un livello minimo di
manutenzione. Per assicurare una costante efficienza del prodotto, &
necessario averne cura e pulirlo periodicamente.

b) Lubrificazione
L'utensile non richiede alcuna lubrificazione aggiuntiva.

¢) Pulizia
« Mantenere le aperture di ventilazione pulite e pulire periodicamente la

superficie esterna dell’'utensile con un panno morbido per evitare il rischio di
surriscaldamento del motore.

Non usare solventi come benzina, alcol, ammoniaca, ecc. perché
possono danneggiare le parti in plastica.

7. SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

Questo simbolo indica che il prodotto non deve essere smaltito
insieme ai normali rifiuti domestici nei paesi dell'Unione Europea.
Per prevenire danni all'ambiente o alla salute derivanti da uno
smaltimento scorretto del prodotto, si raccomanda di riciclarlo
per favorire il recupero dei materiali riutilizzabili. Per smaltire il
prodotto, portarlo presso gli appositi centri di raccolta e riciclaggio o contattare
il rivenditore. Il prodotto verra riciclato in modo sicuro per 'ambiente.
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8. GARANZIA

. | prodotti Dexter sono progettati con i piu alti standard per il Fai da Te.

Dexter offre una garanzia di 24 mesi dalla data di acquisto dei suoi prodotti.
La garanzia si applica a tutti i difetti di materiale e produzione. Non sono
possibili reclami per altri motivi, di qualsiasi natura, diretta o indiretta,
relativi a persone e/o materiali. | prodotti Dexter non sono destinati all'uso
professionale.

. In caso di problemi o difetti, consultare per primo il rivenditore Dexter

Power. Nella maggior parte dei casi il rivenditore sara in grado di risolvere il
problema o correggere il difetto.

Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia
originale.
| difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia.

La presente clausola si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli
interruttori e ai motori del circuito di protezione, in caso di usura.

. Larichiesta di garanzia & valida se:

viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di scontrino;
non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

il prodotto non e stato usato in modo improprio (sovraccarico dell'apparecchio
o inserimento di accessori non approvati);

non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o
sassi;

non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle istruzioni di
sicurezza e delle istruzioni d'uso;

non sussistono cause di forza maggiore da parte del costruttore;
la descrizione del reclamo ¢ allegata.

Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di
vendita e consegna.

Gli utensili difettosi possono essere restituiti a Dexter tramite un suo
rivenditore purché correttamente imballati. Le spese di spedizione dei
prodotti difettosi inviati a Dexter Power direttamente dal consumatore sono
a carico di quest'ultimo.

In caso di confezione inadeguata, i prodotti non verranno accettati da Dexter
Power.

60



EL

2YMBOAA

MPOEIAOMOIHZH

Npokepévou va peiwbei o
Kivéuvog Tpavpatiopou, ol
xpriotec mpémel va dlapacouy
T0 €yXEIPidlo 0dnylwv.

Khdon aopaheiag I

Avakukhwatpog e€omhiopac.

O
—
XpNOILOTIOIE(TE AVATIVEVOTIK

TipooTacia.

NMEPIEXOMENA

1. ENAEAEITMENH XPHZH

2. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

3. TIEPITPAOH

4. AYOAAEIA

5.XPHZH

6. 2YNTHPHXH

7. ATIOPPIYH KAl ANAKYKAQZH
8. EMTYHXH

9. AHAQZH 2YMMOPOQOXHX EE

&
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Mnv exBétete otn Bpoyr kat
0TV Lypacia.

(opdre mpootacia yia ta
pdtia (rpootatevTikd yualid).

(opdte mpooTATEUTIKA yavTIa.

Autd T0 mpoidv ival avaKVKAGOLpO.

Edv dev pmopei miéov va xpnatpomonBei,
ETAQEPETE TNV O€ KATOLO KEVTPO
AVaKOKAWONG AOPPIUUATAV.



1. ENAEAEITMENH XPHZH

To epyaleio autd mpoopiletal yia agaipeong pmoyldc, ouykoAAnon owARvay,
ouppikvwon PVC, ouykoMnon kat kAapyn mAaoTikol KaBwg Kat yia Yevikég
dladikaoieg oteyvwpatog kat amdpuéng. Aev éxel oxediaoTei yia epmopikn xpron.

2. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtého HG-DP2000
Peopa 220-240V ~ 50-60 Hz
OvopacTiki 1oxu¢ 2000 W

1: 50 C 500 \./Aenté
Osppokpacia aépa/ Pon 2: 450 C | 250 \/\emtd

3: 600 C | 500 \./Aemto
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3.MEPITPAOH

1. Akpo@uato Beppol aépa

2. 210G €agplopon

3. Aakomng on/off

4. 3tipiypa

5. Koupmi khelbwpatog yia Ty meptotpe@opevn hapi
6. Mmpootivo kdAuppa

EL
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4. AXOAAEIA

TENIKEZ NPOEIAOMOIHZEIZ AXQAAEIAZ T1A
HAEKTPIKA EPTAAEIA

Awapaote 0Ae¢ i mposidomojoei acaleiag Kat ONEC
TI¢ 0dnyiec. H pn tpnon dAwv Twv mpocdomoiioewv Kal
TWV 0dnylwv pmopéi va €xel w¢ amotéheopa nAektpomingia,
nupkayld n/kat oofapd tpavpatiopd. OuAdéte ONe¢ TG
nposibonoinoeig Kat Ti¢ odnyie¢ ya peMovtikr avagopd. 0
0p0¢ «<NAEKTPIKO EpYaNeio» aTIC TPOEIDOTIOIAOEIC AvaPEPETAL
0T0 NAeKTPIKO 0a¢ pyaheio mou Aertoupyei €ite pe ouvoeon
otnv mpida (pe kahwdio) €ite pe pmatapieg (ywpic kKarwdio).

Autd To pnyavnua pmopei va xpnotpomoinBei amd maidia
NAIKia¢ dvw Twv 8 €TWv Kal amd ATOpa PE PELWPEVEC
OWHATIKEG, aoBnTAPIeC ) vonTIkEG KavOTnTEG 1} ENNEIPn
EUMEIPIOC KAl YVONG ToV pnxavipatog, pdoov emPAémovtal
| £xouv AdBel 00nYieC OXETIKA e TN XPron TOU PNYavApaTog
LE a0@alr) TPOTO Kal £XOVV KATAVONOEL TOUC EUTAEKOLEVOUC
KIvduvoug.

Tanmaibid devmpémervamaiouv pe to unyavnpa. 0 kabapiopdg
Kal n ouvtipnon mou agopolv Tov XpRotn dev mpémel va
yivovtal amé naibid ywpic emrnpnon.

1) Xwpo¢ epyaciag

a) Alatnpeite 10 YWPo epyaciac kabapd Kai Kahd
QWTIopEVO. 01 aKaTAoTaTOl XWPOL PE KAKO (QWTIONO
gvioybouv TV mbavotnTa atuynuatwv

B) Mn ypnowpomoleite nAekTplkd epyaleia o€
nepiBallov pe eV@AEKTN aATHOOQPAIPA, OTWC

64

EL



EL

4. AXOAAEIA

0tav umapyouv eV@AEKTA vypd, aépla | oKovn. Ta
NAEKTPIKA epyaheia mpokalouv amivBnplopoug, ot omoiol
givar mBavov va avapré¢ouv T okovn 1} TOUC ATHOUC.

y) Kpatdte ta maidid Kai ToU¢ MAPEUPIOKOPEVOU(
HAKPLA KaTd T XpRoN VO NAEKTPIKOU pyalsiov.
H amdomaon t¢ mpoooyi¢ 0a¢ Umopei va oag Kavel va
XAo€Te Tov EAEyY0 TOU NAEKTPIKOU EpyaEiov.

2) HAektpikn ao@dleia

a) To @1 Tou nAeKTPIKOU Epyaleiov mpémetva Tatplalet
otnv mpi{a. Mnv tpomomnolgite mOTE Kat pie Kavévav TpOmo
10 QI¢. Mn xpnolpomoleite Kavevog €ibou¢ avtamtopa
HE yeiwpéva nhektpika epyaleia. Ta pn tpomomoinuéva
QIC Kat o1 KatdMnAe¢ mpile¢ pelwvouy Tov Kivéuvo
nAektpomnéiag

B) Amo@elyete T OWHATIKN EMAQN HE YEWWHPEVEC
EMQPAVELEC, OMWC AYWYOUC, KAAOPIPEP, NAEKTPIKEC
eotie¢ Kot Yuyeia. Ymapyel avénuévo¢ Kivouvog
nAektponAniac av 1o owpa oag yelwoei.

y) Mnv ekBétete Ta nhektpika epyaleia otn poxn 1y o€
VYPEC OUVONKEC. Av £10XWPROELVEPD PO 0TO NAEKTPIKO
epyaheio Ba avnBei o kivéuvog nhektpominéiac.

6) Mpv  Kakopetayepileote 10 KaAwdio. Mn
XPNOLUOMOLEITE MOTE TO KAAWSLO Y10 VA PETAPEPETE,
va tpapnéete | va amoouvdécete T0 NAEKTPIKO
epyaleio and to pevpa. Awatnpeite 10 KaAwdio
Hakpla amo Oeppotnra, Aadia, aypnpéc ywvieg kan
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4. AXOAAEIA

Kwvoupevaséapripata. Takateotpappévanumepdepéva
kaAwdia avéavouv Tov Kivduvo nAektpomingiac.

£) Otav Xpnowomoleite éva NAEKTPIKO Epyaleio
of e{WTEPIKO Xwpo, Xpnolpomolsite Kalwdio
npoéKtaonc KatdAAnho yia Xprion o€ e§WTEPIKOUC
Xwpou¢. H xpron kahwdiov eyKekpIpévou yia ypron o¢
€CWTEPIKO XWPO LEIWVEL TOV Kivduvo nAektpomAngiac.

0T)Av n Xprion Tou NAeKTpIKOU £pyaleiov o€ vypo
nepIBallov givat avamo@EvKT, XPNOIHOMOOTE
didaraén mpootaciac pevparo¢ drappon¢ (RCD). H
xpnon éiaragng RCD pewwvel Tov Kivéuvo nhektpomndiac.

3) MpocwmiKI) ac@aleta

a) Na giote o€ gypriyopon, va mPooEXETE T1 aKPIPwWC
KAVETE KAl va XPNOIHOTOLEITE KOWN AOyIKN,
Katd Tn XpRon &vo¢ nAektpikol epyaleiov. Mn
Xpnotpomoleite NAEKTPIKA epyaleia otav eiote
KOUPAGHEVOL 1] KATW A TNV EM\PELA VAPKWTIKWY,
aAkoOA 1} @appakwv. Mia otiypr anpooeio¢ Katd tn
Xprion tou nAekTpikol pyaheiov pmopei va odnyroel o¢
ooPapd atopiko Tpavpatiopo.

B) Xpnowpomorcite e€omhiopd  ao@adsiac. Dopdte
mavta mpootateutikd yvahid. 0 eComhiopde ao@aheiac,
OMw¢ paoka okovng, avtiolobntikd mamoutola, Kpdvog
| WTOMPOOTAGIO TOU XPNOIUOmoLETal 0TI¢ KATAANAEC
MEPIOTACEIC PEIWVEL TOV KivOUVO ATOUIKWY TPAUHATIOUGV.

y) Na amo@euyete TRV akolola EKKIVnO). 21youpeuTEiTe

0Tt 0 Olakomtng Ppioketar oc Béon amevepyomoinong
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MWV T ouvdeon otV Tpo@odooia. Ymapyel Kivduvog
MPOKANONG  ATUXNUATWY Qv HETAPEPETE  NAEKTPIKA
epyaheia pe 1o 6AKTUAG oa¢ mdvw oTo SlakomTn 1 av
ouvdéete otV TPo@odooia NAEKTPIKA epyaleia pe To
dlakomtn Aertoupyiag otn B¢on evepyomnoinong.

§) Amopakpuvete omotadiimote pnxavika KA&wda
N €aptipara Bpiokovrar mMavw o010 NAEKTPLKO
epyaleio, mpiv va 1o Bécete o Asttovpyia. Tuyov
epyaheia puBpiong 1§ pnxavikd kAeidid o€ kamoto amo Ta
KIvoupEva TUAHATa Tou NAEKTPIKOU epyaleiov pmopouv va
TPOKANEOOUV ATOUIKO TPAVUATIONO.

£) Mnv tevtwveote umepPolika. Mavdare mavra
otafspd kat dlatnpeite v ooppomia cag. Etol
Oa éxete kahOTEPO éAeyX0 TOU NAEKTPIKOD Epyaleiov o€
anmpoBAenTeC KataoTdoelC.

oT)@opdre Ta KatdAAnha povxa. Mn @opdre @apdid
pouya | Kooppata. Kpardate ta padha, ta pouya
KOl Ta yavtia oa¢ PaKpLd amé ta Kvoupeva pépn.
Xahapd pouxa, Kooprpata 1 pakpid paAhid pmopei va
EUMAAKODV O€ KIVOUEVA PEPN.

() Av mapéyovtal oUOKEVEC £Saywyn¢ Kat GuANoyR¢
OKOVNC OV pmopouv va ouvdeBouv, @povtiote va
TIC GUVOEOETE Kal va TIC XPNOIpOMOoL0€TE 0wWoTd. H
XPNON TETOLWVY OUOKEVWV PIOPEI VA PELWOELTOUC KivOUVOUC
mou oxetiCovtal [e Tn oKOvn.

4) Xprion Kat @povTida Tov NAEKTPIKOU Epyaleiov
a) Mpv aokeite umepBolik SUvVapn 6To0 NAEKTPIKO
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4. AXOAAEIA

epyaleio. Xpnowponoteite 1o KatdAAnAo nAeKTpLKO
gpyaleio yla Ty £pyacia oag.

To owotd nAektpikd epyaleio Ba kdvel v epyaoia
KaAUTEPA Kal a0@aréoTepa aTov puBuO yia Tov 0moio ExEl
0xed1a0TEL

B) Mn xpnoipomoujcete To NAEKTPIKO £pyalio av o
dtakomtn¢ dev pmopei va to Oéoel o€ Aettovpyia Kat
va drakoPel tn Aettovpyia tov.

Omowodnmote nhextpikd epyaleio mov Oev pmopei va
eheyxOei pe Tov dlakomtn €ival emkivouvo Kat mpémel va
EMOKEVAOTE.

Y) Amocuvdéete To @ic amd v mpila kat Stacpahilete
0TL TO AKPOPUOIL0 Kal Ta adeooudp £XOUV KPUWUOEL
nPoToU Kavetre omolegdijmote pudpicelg, aAlayn
afeoovdp, cuvtiipnon 1 mpotoU amoBnkevoETe
NAEKTPIKA epyaleia. Autd Ta mpoAnmTIKA péTpa
HEWVOUV TOV Kivduvo Tuyaiag evepyomoinong Tou
NAEKTPIKOU Epyaleiov.

6) AmoOnKkebete TO NAEKTPIKO epyaleio mov dev
Xpnotpomnolsite oe pépo¢ omov d&v mAnoialovv
nadla Kav pnv a@nvete va xpnotpomotnei amo
dtopa mov dev sival €oikelwpéva pe To Epyaleio f
RE autéc Tig odnyiec. Ta nhektpikd epyaleia amotehovv
Kivduvo Otav Ypnolpomololvtal amd aveKmaideuTou¢
XPNOTEC.

¢§) Na ouvvtnpsite owotd ta nAeKTpIKG epyalsia.
EAéyxete yia Kakn evOuypappion 1 €pmAokin
TWV KIVOUPEVWV €SAPTNRATWY, OMACHEVA WéPN
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4. AXOAAEIA

Kat omotadnjmote AAAN Katvdotacn mov MmopEi
va emnpedcel T Asttovpyia TOU NAEKTPIKOU
gpyaleiov. Av 1o nhextpikd epyaleio mdber BAAPn,
6WOTE TO Yl EMOKELT TIPIV VA TO XPNOIHOTIOINCETE TAAL
[oAAd atuyfuata mpokaouvTal amd KaKwE GuvTnpNpéva
NAEKTPIKG Epyaleia.

oT)XPNOIHOMOLEITE TO NAEKTPIKO £pyaleio, Ta
aéeoovdap kat e€aptipard tov KAm., GUpQWva
HE TIC MapoUsEC 0dnyie¢ Kat pe Tov TPOMO TMOU
GUVIOTATAL YIa TOV GUYKEKPIUEVO TUTTO NAEKTPLKOU
epyaleiov, AapPavovrac umoyn TIC OUVONKEC
Tou mepiBalovrog epyacia¢ Kat tnv Epyacia
mov mpoKeltal va mpaypatomoin0ei. H xprion evog
NAEKTPIKOU €pYaAEiou yia AErToupyieg OLOPOPETIKEC amo
UTEC yia TI¢ omoieg mpoopietal eivat mBavov va odnyroel
0€ EMKIVOUVEC KATAOTAOELC.

5) ZépPic

a) H emokevy Tov epyadeiov  mpémar  va
npaypavomoteival amo e§s1dikevpévo emayyelpartia
EMOKEVWV KAt va  Xpnotpomolovvrat  povo
Tavtoonpa avrahhaktikd. Etol Slatnpeitar n as@alng
Aertoupyia Tou nAEKTPIKOU Epyaleiov.

B) Av To KaAwdio Tpoodociac KaraoTpaei, mpémel
Va avTIKATaoTadei amo Tov KataokevaoTi), 1o 6€pPi¢
TOU avTIMPOoWMov Tov 1} avaloya e€eidikevpéva
dropa, wote va amo@evyOei kade Kivduvoc.
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4. AXQAAEIA

ENINPOXOETEL OAHTIEX AXOAAEIAL TIA MIZTOAIA
OEPMOY AEPA

« Mmopsi va mpokAnOei mupkayid av n ovokevr) d¢
Xpnotpomotsitat pe @povtida, y!' avto:
- TIPOOEXETE KATA TN X0 TNE GUGKEUNC O€ XWPOUC OTTOU
umapyouv e0PAEKTa LAIKA. Mnv Ypnotpomolgite 0To idlo
onuEio yia peydho Xpoviko diaotnpa.
- NV XPNOLLOTIOLEITE O ONEIQ OOV UTIAPYEL EKPNKTIKN
atpooQalpa.
- BeppdtnTa pmopei va petagepdei oc evAekTa LKA Ta
omoia dev @aivoval.

- Tomofeteite 10 0TO OTAPIYUd TOU pETd T Xprion Kat
EMTPEMETE VA KPUWVEL TIPIV TV amoBrikevon.

- UNV Q@QNVETE TN OUOKELN XWPIC EMTAPNON, EVOOW
Bpioketal o€ Aertoupyia.

« Mnv tomofeteite To XéPI 0 AV AMO TIC OXIOPEC
aéPa | PNV TIC HMAOKAPETE PE KavEVa TPOTO.

* To akpo@uOlo Kai Ta aggoovdp autou Tou Epyaleiov
Beppaivovtal mpa moAv katd T ypron. Emtpéyte avtd
Ta TUAHATA VO KPUWOOLV TIPLV Ta ayyideTe.

* [lavta amevepyomolgite To epyaleio mpoTou To amoBéoeTe.

* Nao@ahiete  emapkn efacpiopd kabw¢ pmopei va
npokAnBoov dnAnnpiwdeic avaBupidoeic.

* Mn xpnopomoteite oav 0TEYVWTAPA LAAMGV.

* Mnv epmodilete tnv €ioodo aépa iy v €000 akpouaiov
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4. AXOAAEIA

kaBw¢ étot pmopei va mpokAnOei umepBolikr ouoowpevon
Beppotntag, pe amotéheopa {nuid oto pyaleio.

* Mnv katevBovete ™ pum Beppol aépa o€ dAoug
avBpwmouc.

* Mnv ayyiete to petaliké akpo@uoto kabwg Beppaivetal
oAU Katd tn Xpron Kat mapapével Kavto yia éwg Kai 30
Aemtd petd m xprion.

* Mnv tomoBeteite 10 akpo@uolo TPO¢ omolodnToTE
QVTIKEPEVO KATA T XPR0N 1} AUEOWS PETA TN XprioN.

* Mnv mélete 010 akpouolo KaBw¢ pmopei va mdbete
n\ektpormAnéia. Mnv Kortdte o0t0 aKpo@UOl0 OTaV
Aerroupyein povadakabw¢mapayetatvPnAn Oeppokpaaia.

* Mnv emtpénete n pmoytd va mapapével 0To akpoeualto 1
10 &€0Tpo KaBwg pmopei va avagAexOei peta amd kamota
XPOVIKN mepiodo.

* Mn xpnotpomoleite auto To epyaheio yia va amopakpovete
Umoy1a mou mepiéyel oAupdo.

* Mnv Kaite ™ pmoyid.

* [lpooéyete mvta Tic 00nyie¢ ao@aleiag kat v ox0vovoa
vopoBeoia.

« Xpnowpomoleite povo to évaxéprylava kpatdte 1o epyaleio,
Lnv tomofeteite 10 AMO XépL mAvw amo TIC OXI0JEC aépa
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Mpw t Aetrovpyia
« TomoBetrote T0 0WOTO A&e00VAp YIa TV EQAPUOYN.
» PuByiote v emBupnt Beppokpacia aépa.

a) Evepyomoinon kat amevepyomoinon

« Tava evepyomouoete 1o epyaleio, B¢ote to diakémtn on/off atn Béon 1/2/3.
Mmopei va mpoKUeL Kamvog PETA T evepyomoinon. Auto dev umodnAavel
mpoPAnpa.

« Nava anevepyomotnoete 1o epyaleio, puBpiote T xapnAdtepn Beppokpacia
yla va Kpuwael, katomy puBpiote To diakémtn on/off ot B¢an 0. Apriote T0
€pyaleio va KpU®OEL TPOTOD TO PETAKIVOETE 1 amoBnKeDoETE.

B) PuBpion Bsppokpaciac.
« Tupiote t0 S1akdmn ON/OFF oto 1/2/3 avéhoya pe T Beppokpacia mou
xpeldCeote. To motoM Beppol aépa Ba apyioet va Bovidel.

Y) Apaipeon pmoytdg
« TomoBetriote éva kataAnho aéeooudp.
« PuBpiote pa vynAr Beppokpaoia.
« Evepyomonote To epyaheio.
« KateuBovete 1o Beppo aépa emdvw oTn Umoyid mov mpémel va amopakpuvoei.
+ Otav n pmoyld pahakwoel, {U0TE KAl aQaIPEOTE TV XPNOIHOTOIWVTAS Eva
£E0TPO Xelpoc.

A Mnv &uvete petalhikéc kdoeg mapaBupwv kaBwg n BeppdtnTa pmopei va
petapepOei emvw 0to yuahi kat va 1o omdoet. 0tav {uvete AMeC Kaoeg
napadupwv, XpnoIHOmOLETE TO AKPOPUOL0 TPOGTaAGiag yuaAlov.

To epyaheio dev mpémel va katevBovetal o€ éva onpeio yia peyaho
A XPOVIKO 8140TNHA, WOTE va EUModIOTEL avaPAedn TG emavela.

Amo@elyete OUYKEVTPWON pmoyla¢ oto aseooudp S€otpou kabuwg

A umopei va ava@AexBei. Ev petaetar, a@aipéote umoAeippata pmoyiag
TPOOEKTIKA amo T0 a§eaovdp EE0TPOL OMWC amaITeTal, XpnOoIUomoIWVTag
éva payaipt.
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0) Ztafepn xprion

+ Autd To epyaheio pmopei emiong va xpnotpononBei kai o atabepn Aettoupyia.
« TomoBetnote 10 £pyaleio emdvw oTov mAyKo epyaciag.
« Aogaliote o Kahwdio wote va epmodioete TPAPnypa Tou epyaleiov amd Tov

Tayko epyaoiac.

« Evepyomotote mpooekTikd To Epyaleio.

E¢aopaliote o011 10 akpogplolo Oeiyvel pakpld amd €0G¢ Kal
0TIOL0UGTIOTE MAPEVPLOKOEVOUC.
E¢aogahiote 6T1 6ev Ba méoer Timota oT0 akpo@ialo.

€) Kpowpa

To akpoguolo Kat ta adeooudp Oeppaivovtar mapa moAU Katd T Xpron.
Emrpéyte va kpuwaoouv mpotol mpoomabnoeTe va petakiviioeTe 1 amobnkevoete
10 pyaeio.

« lava peiwoete 10 Xpovo Kpuwpatog, pubyiote to dakdmm ON/OFF otn Béon

«1», mov €ivat n xapnAdtepn piBpion Beppokpaciac agpa Kat emTpéYte va
Aerroupynoet yia Aiya Aenta.

« AmevepyomoioTe 1o epyakeio Kat a@roTe T va Kpuwoel Touhdyiotov yia 30

\emtd.

ot) Neprotpeopevn Aapny

+ Ta v aayn ¢ 6éong AaPngc:

- Méote 1o koupni amodéapeuong (5

. Tupiote T A otnv emBupntr Héon

* BePaiwBeite 611 T0 koupmi amodéopcvong éxel aopahioel maL.

Mpoooxn! Mpotol Kdvete epyacic otov e€omhiopd, amoouvdéote TV
mpida.
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a) Zuvtiipnon

To epyaheio oag €xel oxedlaoTei Pe TETO10 TPOTIO WOTE va AeITOUpYEL yia pia
peyaln xpovikn mepiodo pe v eAdylotn duvatr ovvtipnon. H ouvexng
ikavomolnTikn Aettoupyia e€aptdtal amd T owoTr Gpovtida Tou pyaleiov
Kal ToV TaKTIKO Kabapiopo.

B) Aimaven
To nhektpikd oag epyaheio Oev amartei emmpdoBetn Aimavon.

y) KaBapiopoc

« Nompeite ¢ oxiopéc eaepiopon kabapéc kar kabBapilete TakTika TO
nepiPAnpa pe éva pahako mavi wote va epmodiocte umepBEppaven Tou potép.

A Moté pn xpnotonoteite dtalutikd Omwe Bevlivn, aAkooAn, appwviako EL
00wp KA. Autd Ta dahutikd pmopei va mpokahéoouv (nuid ota
MAAOTIKA THAHATA.
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7. ATTIOPPIWH KAl ANAKYKAQZH

6: Aut n etkéta emonpaivel 6t qutd Tto mpoidv Oev mpémel
}‘4 va amoppintetal ota owiakd amoBAnta o€ oAokAnpn tnv EE.
—O\ Mpokelpévou va amogevyBoiv evdexopeve emphapeic ouvémeleg
V!0 10 miepIBalov 1} v avBpwmivn vyeia e§artiac Tg aveSEAeykng
d1a6gon¢ amoppippdatwy, mapakaholpe dtabéote To umevBuva wote
va Bonbioete ot Piwolun emavaypnotponoinon Twv VAIKwv mopwv. fa va
amoppIYPETE TO XPNOIHOTOINUEVO PNXAVNHA 6ag, mapakahoUpE XPNOIHOMOI0TE
Ta &161Kd ovoTpata amdpPIYNE Kat 6UANOYRAG 1} EMKOWVWVIOTE HE TOV EUMOPO
amoé Tov omoio ayopaoate o mpoidv. Exei umopolv va drabéoouy auto To mpoidv
yla avakukAwon pe Tpomo ao@aln yia 1o mepiBarov.

8. EITYHXH

1. Ta mpoidvta Dexter Power £xouv oxediaotei ovppwva pe ta vynAdtepa
npdtuma mototntag epyaheiwv DIY («Kdvte to povor oag). H Dexter Power
Mapéyel yla Ta mpoiovTa tng 24 prveg eyyunon amo Ty nuepopnvia g
ayopdg Touc. Auth n eyyonon oxVel yia 6Aa Ta UNIKG Kal KATAGKEVAOTIKA
e\atTwpata, Ta omoia ivat mbavo va eppaviotolv. Aev pmopolv va eyepBolv
MEPAITEPW AMAITATEL IOV OXeTilovTal pe dtopa f/Kat UAIKG, omolacdrmote
@uon¢, dueoec i} éupeoec. Ta mpoiovta Dexter Power ev mpoopiCovtal yia
emayyeAHatikr xprion.

2. Xemepimtwon Kdmotov mpoBAfuatog iy eAattwpatog, cupfouleveate apyikd
Tov éumopo tn¢ Dexter Power. O éumopog tn¢ Dexter Power pmopei Tig
TMEPLOGOTEPEC POPEC VA 00 £EUTNPETAOEL Kal va emAUOEL To mpoPAnua f va
emoopBwoel 1o eAdTTwpa.

3. H emokeun 1 n aviikatdotaon §aptnudtwy 6ev mapateivel  Sidpkela e
eyyonon.

4. Taehattopatamou mpokumTouv e§artiac akataAnAng xprions QUGLOAOYIKS
@Bopdg dev kahumTovtal amd Ty eyyonon. Avtd agopd petalh awv
™ uotohoyik @Bopd Twv SLOKOMTWY, TwV OLOKOMTWY TOU KUKAGWUATOC
MPOOTAGIAg KAl TWV POTEP.
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8. EITYHXH

5. H amaitnon oag yia eyyonon oxos1 epooov:
« Mnopeite va mpooKopioeTe amodEIKTIKO TNG nUEPOPNVIAE ayopdg Tou
MpoiovTo¢ mpookopiovtag v amddeién ayopdc.
« Dev €Y0uv EKTENEOTEL amo TPITOUC EpYasieC EMOKEVAC /KAl AVTIKATAOTATELS
e€aptnuatwy.
« To epyaheio dev €xel umootei akatdMnAn ypron (umep@optwon Tou
HUnXavipatog 1 TomoBETnon pn eykekpIpévwy e§apTNUATWY).
« Dev éxempokAnOei kapia {npd amé e§wtepikol mapdyovTeg f E€va owparta,
OMLC APUOC N TETPEC.
« Dev €éxel mpokAnOei kapia {nuid e€artiag ¢ pn ™PNONS Twv umodeifewv
ac@aheiag kat Twv odnylwv xpriong.
« Aevumpée avwtépa Pia ek pépoug pag.
« Emouvamtetai n meptypagr g anaitnong anolnpiwong.
6. 010pot TG £yyOnong oUPPWVODY e TOUE 6POUC MWANONG Kat Tapddoong.
7. Ta ehattwpatika mpoidvta emotpépovial otnv Dexter Power amd tov
éumopo ¢ Dexter Power kat yivovtal amodektd amd exeivn, povo epooov
Ta mpoidvta éxouv ouokevaotel katdMnla. E@ocov Tta ehaTtwpatika
npoidvta amootaholv amevbeiag oty Dexter Power, ekeivn Ba umopéoel va
Ta dlayelplotei povo edv o katavaAwtig KaAUYel Ta £§0da amooToAn¢ Touc.

8. Tampoidvta mou mapadidovrat atnv Dexter Power kakw¢ 0UoKEVAOpEVa dev
Ba yivovtal amodexTa.
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SYMBOLS

WARNING
To reduce the risk of injury,

users must read the instruction
manual.

Safety Class Il

Recyclable equipment.

W) | ¢ O @

Wear respiratory protection.
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Do not expose to rain
and moisture.

Wear eye protection
(safety glasses).

Wear protective gloves.

This product is recyclable.

If it cannot be used anymore,
please take it to waste recycling
centre.



1. INTENDED USE

This tool is intended for stripping paint, soldering pipes, shrinking PVC, welding
and bending plastic as well as for general drying and thawing purposes. It is not
designed for commercial use.

2. TECHNICAL DATA
Model HG-DP2000
Mains supply 220-240V ~ 50-60 Hz
Power rating 2000 W
1: 50C 500 L/min
Air temperature / Flow 2: 450 C | 250 L/min

3: 600 °C | 500 L/min
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3. DESCRIPTION

1. Hot air nozzle

2. Ventilation slots

3. On/off switch

4. Kick Stand

5. Lock button for swiveling handle
6. Front cover
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4. SAFETY

GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

Read all safety warnings and all instructions. Failure
to follow all warnings and instructions may result in electric
shock, fire and/or serious injury. Save all warnings and
instructions for future reference. The term “power tool”in the
warnings refers to your mains operated (corded) power tool
or battery operated (cordless) power tool.

This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance. Cleaning and

user maintenance shall not be made by children without
supervision.

1) Work area

a) Keep the work area clean and well lit. Cluttered and
dark areas inviteaccidents.

b) Do not operate power tools in explosive
atmospheres, such as in the presence of flammable
liquids, fumes or dust. Power tools create sparks which
may ignite the dust or fumes.

) Keep children and bystanders awaywhile operating
a power tool. Distractions can cause you to lose control.
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4. SAFETY

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never
modify the plug in any way. Do not use any adapter
plugs with earthed (grounded) power tools.
Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of
electric shock.

b) Avoid body contract with earthed or grounded
surfaces such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric shock if
your body is earthed or grounded.

¢) Do not expose power tools to rain or wetconditions.
Water entering a power tool will increase the risk of electric
shock.

d) Donotabusethecord.Neverusethe cordforcarrying,
pulling or unplugging the power tool. Keep the cord
away from heat, oil, sharp edges and moving parts.
Damagedorentangledcordsincreasetheriskofelectricshock.

e) When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Using a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool on a damp location is
unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an R(D reduces the risk of
electric shock.

3) Personal safety
a) Stay alert, watch what you are doing and use
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4. SAFETY

common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tried or under
the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools may
result in serious personal injury.

b) Use safety equipment. Always wear eye protection.
Safety equipment such as a dust mask, non-skid safety
shoes, hard hat, or hearing protection used as necessary
will reduce personal injuries.

¢) Avoid accidental starting. Ensure the switch is in
the off position before plugging in. Carrying power
tools with your finger on the switch or plugging in power
tools that have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting keys or wrenches before
turning the power tool on. A wrench or key left
attached to a rotating part of the power tool may result
in personal injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance
at all times. This enables better control of the power tool
in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away
from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair
can become caught in moving parts.

g) If devices are provided for dust extraction and
collection facilities, ensure these are connected
and properly used.Use of these devices can reduce dust-
related hazards.
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4. SAFETY

4) Power tool use and care

a) Do not force the power tool. Use the correct power
tool foryour application. The correct power tool will do
thejobbetterandsaferattherateforwhichitwasdesigned.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn
on and off. Any power tool that cannot be controlled by
the switch is dangerous and must be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source, and
ensure the nozzle and accessories have cooled
down before making any adjustments, changing
the accessories, carrying out maintenance or
storing power tools. Such preventive safety measures
reduce the risk of starting the power tool accidentally.

d) Store the idle power tool out of the reach children
and do not allow persons unfamiliar with the power
tool or these instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools. Check for misalignments or
stickingofmovingparts, breakage ofpartsand other
conditionsthatmayaffectthepowertool’soperation.
If damaged, have the power tool repaired before use. Many
accidents are caused by poorly maintained power tools.

f) Use the power tool, accessories and tool bits
etc., in accordance with these instructions and
in the manner intended for that particular type
of power tool, taking into account the working
conditions and the work to be performed. Use
of the power tool for operations different from its
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4. SAFETY

intended use could lead to a hazardous situation.

5) Service

a) Have your power tool serviced by qualified repair
technician using only identical replacement parts.
This will ensure that the safety of the power tool is
maintained.

b) If the supply cable is damaged, it must be replaced
by the manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard.

ADDITIONAL SAFETY INSTRUCTIONS FOR HEAT GUNS
- A fire may result if the appliance is not used with
care, therefore:

- Be careful when using the appliance in places where
there are combustible materials.

- Do not apply to the same place for a long time.
- Do not use in of an explosive atmosphere.

- Heat may be conducted to combustible materials that
are out of sight.

- Place on its stand after use and allow to cool before
storage.

- Do not leave the appliance unattended when it is
switched on.

- Do not place your hand over the air vents or block
the vents in any way.
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4. SAFETY

« The nozzle and accessories of this tool become extremely
hot during use. Let these parts cool down before touching.

« Always switch the tool off before putting it down.

- Ensure adequate ventilation as toxic fumes may be
produced.

« Do not use as a hairdryer.

- Donotobstruct either the airintake or nozzle outlet, as this
may cause excessive heat build-up resulting in damage to
the tool.

« Do not direct the hot air blast at other people.

« Do not touch the metal nozzle as it becomes very hot
during use and remains hot for up to 30 minutes after use.

- Do not place the nozzle against anything while using or
immediately after use.

« Do not poke anything down the nozzle as it could give you
an electric shock.

« Do not look down the nozzle while the unit is working
because of the high temperature being produced.

« Do not allow paint to adhere to the nozzle or scraper as it
could ignite after a period of time.

« Do not use this tool to remove paint containing lead.Do
not burn the paint.

» Always observe the safety instructions and applicable
requlations.

* Use only one hand to hold the tool, do not place your other
hand over the air vents
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5. USE

Prior to operation:
+ Fit the correct accessory for the application.
« Set the desired air temperature.

a) Switching on and off

« To switch the tool on, set the on/off switch to position 1/2/3. Some smoke
may be emitted after switching on; this does not indicate a problem.

« To switch the tool off, set to the lowest temperature to cool off, then set the
on/off switch to position 0. Let the tool cool down before moving or storing it.

b) Temperature setting.
« Turn the ON/OFF switch to 1/2/3 depending on the temperature you need. The
heat qun will start to buzz.

¢) Stripping paint
- Fit an appropriate accessory.
- Set a high air temperature.
« Switch the tool on.
« Direct the hot air onto the paint to be removed.
« When the paint softens, scrape the paint away using a hand scraper.

A Do not strip metal window frames, as the heat may be conducted
onto the glass and crack it. When stripping other window frames,
use the glass protection nozzle.

Do not keep the tool directed at one spot too long to prevent igniting
A the surface.
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5. USE

A Avoid collecting paint on the scraper accessory, as it may ignite.
Carefully remove paint debris from the scraper accessory as necessary

using a knife.

d) Stationary use
« This tool can also be used in stationary mode.
« Place the tool onto the workbench.
« Secure the cable to prevent it pulling the tool off the workbench.

« Carefully switch the tool on.

Make sure that the nozzle always points away from you and any
bystanders.

Make sure not to drop anything into the nozzle.

e) Cooling down
The nozzle and accessory become very hot during use. Let them cool down

before attempting to move or store the tool.
« To reduce the cooling time, set the ON/OFF switch to position “ 1", which
is the lowest air temperature setting, and let it run for a few minutes.
« Switch the tool off and let it cool down for at least 30 minutes.

f) Swiveling handle:
« To change the handle position:
- Press the release button (5,
« Turn the handle to the desired position,
- Make sure that the release button has been locked again.

Attention! Before working on the equipment, disconnect the power
plug.
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6. MAINTENANCE

a) Maintenance
Your power tool has been designed to operate over a long period of time with
a minimum of maintenance. Continuous satisfactory operation depends upon
proper tool care and reqular cleaning.

b) Lubrication
Your power tool requires no additional lubrication.

¢) Cleaning
Keep the ventilation slots clear and regularly clean the housing with a soft
cloth to prevent the motor form overheating.

Never use solvents such as petrol, alcohol, ammonia water, etc.
These solvents may damage the plastic parts.

7.DISPOSAL AND RECYCLING

This lable indicates that this product should not be disposed with
other household wastes throughout the EU. To prevent possible
harm to the environment or human health from uncontrolled waste
disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of
material resources. To return your used device, please use the return
and collection systems or contact the retailer where the product was purchased.
They can take this product for environmentally safe recycling.
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8. WARRANTY

1. Dexter Power are products are designed to the highest DIY quality standards.
Dexter Power provides a 24-months warranty for its products, from the date
of purchase. This warranty applies to all material and manufacturing defects
that may arise. No further claims, of whatever nature, either direct or indirect,
relating to people and / or materials may be made. Dexter Power products are
not intended for professional use.

2. In the event of a problem or defect, you should first always consult your
Dexter Power dealer. In most cases, the Dexter Power dealer will be able to
solve the problem or correct the defect.

3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty
period.

4. Defects arising as a result of importer use or wear are not covered by the
warranty. Amongst other things, this relates to switches, protective circuit
switches and motors, in the event of wear.

5. You claim upon the warranty can only be processed if:

« Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt.

- No repairs and/or replacements have been carried out by third parties.

« The tool has not been subjected to improper use (overloading the machine or
fitting non-approved accessories).

- There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as
sand or stones.

- There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and
the user instructions.

« There is no force majeure on our part.

« A description of the complaint is enclosed.

6. The warranty stipulations apply in line with our terms of sale and
delivery.

7. Faulty tools to be returned to Dexter Power via the Dexter Power dealer will
be collected by Dexter Power as long as the product is properly packaged. If

faulty goods are sent directly to Dexter Power by the consumer, Dexter Power
will only be able to process these goods if the consumer pays the shipping costs.

8. Products delivered in a poorly packaged condition will not be
accepted by Dexter Power.
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EU Declaration of conformity
Déclaration UE de conformité

DECLARACION UE DE CONFORMIDAD

Declaracdo UE de conformidade

Product Model|[Modéle du produit|Modelo de producto|Modelo do produto|

852331

EN|FR]
ESIPT|

Name and address of the manufacturer or his authorised representative|Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire|[Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome e

endereco do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer|La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente declaracié
n de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante|Esta declarag&o de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracién|Objeto da declaragéo|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de producto

|Tipo de producto |

Product Reference|Référence produit|Referencia del producto|Referéncia

do produto:|

Product Brand|Marque Produit|Producto de marca|Marca do produto|

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série ou
de lot|Codificacion del nimero de serie|Codificagdo do nimero de série|

DEXTER POWER IV-2000W HEAT GUN IN BMC (WITHOUT GOOGLE)

852331 - EAN Code: 3276000375944

Industrial Type Design Reference: HG-DP2000

DEXTER

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier
code, XX : Production line ID, DDMMYY: Production date, nn: number of
version of product, PPPPPP : Incremental number)

The object of the declaration described above is in conformity with the
relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déclaration décrit ci-

dessus est conforme a la législation d'harmonisation de I'union

applicable|El objeto de la declaracién descrita anteriormente es conforme
a la legislacién de armonizacién pertinente de la Unién|O objeto da
declaragdo acima descrita estd em conformidade com a legislagéo de

harmonizagéo da Unido aplicavel:|

2014_35_EU_LVD

electrical equipment designed for use within certain voltage limits
(LVD)|matériel électrique destiné a étre employé dans certaines
limites de tension |material eléctrico destinado a utilizarse con
determinados limites de tensién |material elétrico destinado a ser

utilizado dentro de certos limites de tenséo |

2014_30_EU_EMC
Electromagnetic compatibility|compatibilité électromagné

tiquelcompatibilidad electromagnética [compatibilidade eletromagné

tica|

2011_65_EU_ROHS
Restriction of hazardous substances in electrical

products|Restriction des substances dangereuses dans les produits
électriques|Restriccion de sustancias peligrosas en equipos elé
ctricos.|Restri¢cdo de substancias perigosas em equipamentos elé

tricos|

References to the relevant harmonised standards used or
references to the specifications in relation to which conformity is
declared|Références des normes harmonisées pertinentes
appliquées ou des spécifications par rapport auxquelles la
conformité est déclarée|Referencias a las normas armonizadas
pertinentes utilizadas, o referencias a las especificaciones
respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as
normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as
especificagdes para as quais a conformidade é declarada|

EN 60335-1:2012+A11: 2014+A13: 2017 +Al: 2019+A14:
2019+A2: 2019+A15:2021

EN 60335-2-45: 2002+A1: 2008+A2: 2012

EN 62233: 2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN IEC 55014-2:2021

Directive (EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
EN 62321-1:2013

EN 62321-2:2014

EN 62321-3-1:2014

EN 62321-4:2014/A1:2017
EN 62321-5:2014

EN 62321-6:2015

EN 62321-7-1:2015

EN 62321-7-2:2017

EN 62321-8:2017

EN IEC 63000:2018

When applicable, the name and number of notified body
number|Le cas échéant, le nom et le numérp de l'organisme
notifié|Cuando corresponda * el nombre y nimero de
laboratorio notificado que haya emitido la certificacién y la
referencia al documento|Quando aplicavel * o nome e nu
mero do laboratdério notificado que emitiu a certificagéo e a
referéncia ao documento|

Compiled, signed by and on behalf of|Compilé, signé par et au nom
de|Compilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por e em

nome de|

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de

expedicion|Local e data de emisséo|

XiaoBIng GUO
Asia Quality Platform Leader

within delegation of signature from
Gislain MENARD

ADEO Global Quality Leader
Shanghai China

2/8/2023

Signature



DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI UE
AHAQZH XYMMOP®QZH:X EE

DECLARATIA UE DE CONFORMITATE

Modello di prodotto/prodotto|Model produktu/produkt|MovTtéAo TrpoidvTog/Mpoidv:|Modelul de

produs/produsul:|

852331

ITIPO
GR|RO|

La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytgczng odpowiedzialno$¢ producenta.|ETrwvupi
a Kal S1EUBUVON TOU KATAOKEUOOTH 1) TOU £§0UCIOBOTNHEVOU avTITIPOCWTTOU Tou|Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat:|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita ¢ rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytaczng odpowiedzialnos¢ producenta.|H Tapou
oa dAAwon cupudpPwang ekdideTal e aTTOKAEIOTIKA €uBUVN Tou KataokeuaoTA|Declaratia de conformitate este emisa pe réaspunderea exclusivé a producéatorului

Objeto de la declaracién|Przedmiot deklaracji|Zt6xog Tng dAwong|Obiectul declaratiei|

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu|Tutrog MpoiévTog|Tip produs|

Riferimento del prodotto|Referencje produktu|Avagopd TpoidvTo
¢|Referinta produs|

Marca del prodotto|Marka produktu|Mdépka Tpoiévtog|Marca a
produsului:|

Codifica del numero di serie|Kodowanie numeru seryjnego|Kwdikotroinon
oeipiakoU apiBpoU|Cod de numere de serie|

DEXTER POWER IV-2000W HEAT GUN IN BMC (WITHOUT GOOGLE)

852331 - EAN Code: 3276000375944

Industrial Type Design Reference: HG-DP2000

DEXTER

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier
code, XX : Production line ID, DDMMYY: Production date, nn: number of
version of product, PPPPPP : Incremental number)

L’oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente
normativa di armonizzazione dell’'Unione|Wymieniony powyzej przedmiot
niniejszej deklaraciji jest zgodny z odno$nymi wymaganiami unijnego
prawodawstwa harmonizacyjnego|O oT6x0g TnG SAAWONG TTOU TTEPIYPAPET
QI TTapaTavw eival GUPPWVOG PE TN OXETIKA EVWOIAKK VopoBeaia evapud
viong:|Obiectul declaratiei descris mai sus este in conformitate cu
legislatia comunitara relevantéd de armonizare a Uniunii|

2014_35_EU_LVD
materiale elettrico destinato a essere adoperato entro taluni limiti di

tensione| elektrycznego przewidzianego do stosowania w

slonych granicach napigcia|nAekTpoAoyikoU UAIKOU TTou poopi
JeTal va Xpno1poTroindei evrog oplopéVWY opiwv Tdon

Glechip t electrice utilizarii in cadrul unor anumite
limite de tensiune|

okr

2014_30_EU_EMC
ibilita elettr | p Sci elektromagnetycznej
InAekTpopayvnTiki oupBarétnrajcompatibilitatea electromagneticd|

2011_65_EU_RoHS
Restrizione di sostanze pericolose nelle apparecchiature
elettriche|Ograni ie niebezpi ych ji w sprzecie
elektrycznym|Mepiopiopdg emMiKivEUVWY ougiwv o€ NAEKTPIKOG £OTTAI
opo|Restrictionarea substantelor periculoase in echipamentele
electrice|

Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle
specifiche in relazione alle quali & dichiarata la conformita|Odwot
ania do odno$nych norm zharmonizowanych, ktére zastosowano,
lub do specyfikacji, w odniesieniu do ktérych deklarowana jest
zgodno$¢:|MVEia TWY OXETIKWV EVAPHOVIOHEVWY TIPOTUTIWY TTOU
XPNOIKOTIOIOUVTAl I} PVEID TWV TTPOBIAYPAPWY OE OXEON HE TIG O
Toigg SnAwveTal n ouppdpewan:|Referintele standardelor
armonizate relevante folosite sau referintele specificatiilor in
legatura cu care se declara conformitatea:|

EN 60335-1:2012+A11: 2014+A13: 2017 +Al: 2019+A14:
2019+A2: 2019+A15:2021

EN 60335-2-45: 2002+A1: 2008+A2: 2012

EN 62233: 2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN IEC 55014-2:2021

Directive (EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
EN 62321-1:2013

EN 62321-2:2014

EN 62321 :
EN 62321
EN 62321
EN 62321.
EN 62321
EN 62321
EN 62321-8:2017
EN IEC 63000:2018

Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
notificato che ha rilasciato la certificazione e il riferimento al
documento|W stosownych przypadkach * notyfikowana
nazwa i numer laboratorium, ktére wydato certyfikat oraz
odniesienie do dokumentu[OTTou 10XU€!l * TO YVWOTOTIOINUEV
0 dvopa Kal Tov apiBuod Tou epyaaTnpiou Trou £EEdwaEe TNV
TmoToTIoINON Kal TNV avagopd aTo éyypago|Unde este
cazul * numele si numarul de laborator notificat care a
eliberat certificarea si trimiterea la document|

Compilato, firmato in vece e per conto di|Opracowano, podpisano w
imieniu|ZuvTdayénke, utroypa®n yia kai £§ ovopatog|Compilat, semnat de
si in numele|

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce|T61T0g kai nuepopnvia €k
doang]|

XiaoBIng GUO
Asia Quality Platform Leader

within delegation of signature from
Gislain MENARD

ADEO Global Quality Leader
Shanghai China

2/8/2023

Signature



